Area processi istituzionali — AREA GESTIONE PROGRESSIONE PERSONALE

E INDIC] DI VALUTAZIONE DELLE PROBABHITA |

Discrericnalita

1l processo & discrezionale?

Mo, & del tutto vincolato 1

E' parzialmente vincolato dalla fegge e dagli atti 5

amministrativi {regolamenti, direttive, circofar)

E’ parziamente vincalato sola dalla legge 3

£" parzialmente vincolato salo da atti amministrativi 4

(regolamenti, direttive, clrcolari)

E'altamente discrezionate 5

Risposta 2
Rilevanza esteina

|l processo praduce effetti diretti alfesterna ded CNNZ

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 2

interno/Consiglio

$i, it risultato def processo & rivalte direttamenta
all'esterno de! CHM (ive incluse altri soggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 5

Complessita del processo

5i kratta di un processo complessa che comporta il coinvolgimenta
di piis soggetti privatifamministrarioni pubbliche {esclust i controlll)
in {asi successive per il conseguimento del rsultato?

Mo, il processo coinvalge solo il Consiglio o Ja sua N

struttura amminisirativa

Si, # processo coinvolge pid di 3 soggettt B

privatifamministrazioni pubbliche

St if processo ¢oinvalge pib di 5 soggetti 5

Erivali,'amminis[razioni puirbliche

Risposta 1
Valore economico

Quai & l'impatto economico del procasso?

Ha rilevanza esclusivamente interna E

Comparta I'attribuzione di vantaggi a soggetti esternd, mal
nan di particolare rilisvo ecanomico {es: concessione di 3
barsa di studio per studenti)

Comporia l'attibuziane di considerevoll vantaggt al
sogaetti esterni (es: affidamento di appaita)

Risposta 1

¥ bilita def pracessa

Il risultate finale del processe pui essere raggiunte anche|

l INDCE DI VALUTAZIONE DELL'IMPAETO I

Impatte organizzativo

Rispetto al totale det personale impiegato nef singalo settore {unita
organirzativa semplice] competente a svolgere il processo, quate
percentuale di persunale 3 impiegata nel processo? (sa il precesso

cainvoige Tattivitd di pib uffici eccorre riferire la percentuala al
p le impi nef uffici coinvalii)

Fino a circa H 20% 1
Fino a circa il 40% 2
Fino a circa il 6034 2
Fino a circa '80% 4
Fino a circa il 100% 5
Risposta 5

impatta ecanomico

Sopa state pronunciate serdenze della Corte dei cont  cazico df
lipendenti {diri i ¢ dipendenti) della Struttura a sano state
pronunciate sentanze di tisarcimento del danno per la medesimal
tipalogia di evento o di tipalegie analoghe {ultimi 5 anni)? Si ritlens|
cha ¢id possa avvendre in futuro al verificarsi dellevanto?

N 1
Si 5
Risposta i

fenpatto reputazionale

Nel corso degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giomali o riviste
articoll aventi ad oggetto & medesimo evenio a eventi anafoghi

Mon ne abbiame avute memoria a
5i, suila stampa locale 1
5i, sulla stampa nazionale 2
Si, sulla stampa locale ¢ nazienale 3
£l sulla stampa locale, nazianale & internazionale 4
Si, su altre canali di camuncazicne {es. trasmissioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti detla rete)

Risposta 0

Impatta crganizzati ico & sull'h

A quale livella pud callocarsi il sischio deil'evento (livelfo apicals,
livello intermedio o vello bassa)

effettuando una pluralita di {oni di entita ica tidotta
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
l {es: pluralita &t affid; ridottiy?

Mo i

Si 3

Rispasta i

CONTROLL

Anche sulla hasa defl’ i preg il tipo di H

applicato sul processo & adeguato a neutsalizzare [l rischio¥

&, costitidsce un efficace strumento di neuiralizzazione 1

5i, & molto efficace 2

Si, per una percentuale approssimativa del 50% 3
main m 3 parte 4

Mo, # rischio rimane indifferente 5

Risposta 3

Valore complessive indice probabilits | craay |

Questo camipo & i risultata di upa formudal Mon digitare

Alivello di collaboratore 1
Alivella di funzionario 2
Alivelic di dirigente/ responsabite di uificio 3
A Bvello di direttore generale/Comitato esecutive 4
A livello di Consiglic 5
Rispasta F
Valare r.qmpleé_sivb in_dtée impatie- l 2,00 |

Questo eampn & ii riseitato di una formulat Non digitars

Questy campo & il risultate di una lfermulal Hon digitare



r Area processi istituzionali — AREA GESTIONE E RECLUTAMENTO PERSONALE L l
[ INDLCL DI VALUTATIONE DELLE PROBABILITA' i MDICI DI VALUTAZIONE PELL'IMPATTO l
Discrezlonality Intpalte oiganizzativo

Rispetto al totate del persanale impiagato nel singolo settore {unita
organiztativa semplice) competente a svolgere il processo, quale

Il processo & discrezionale? percentuate di pessonale & Impiegata nel processo? [se il processo)
cainvolge ['attivity g pilt uffici occorre vifezire la percentusle all
p le impi rei uffici coinvolti)

Mo, & del tutto vincalato 1 Fing a rirca il 20% 1

E parzi';ﬂmentra vincolaie da‘;ltaﬁeggle e d_agii atti 2 Fino @ cirea il A0% 2

amministrativi (regolamenti, direttive, circolari}

E' parziamente vincolzto solo dalla legge 3 Fine a cirea il 60% 3

E' parziaimente vincolato solo da atti amministrativi ) I

o . 4 Fino a circa F'80% E]

{regolament, direttive, circatari)

E' altamente discrezionale 5 Fino a direa i 100% 5

Risposta El jRisposta 5

‘7 Rilevanza estetna 4‘

Il processe produce effetti dizetti all'esterno det CNN?

No, ha come destinatario finate un ulficic
interno/Cansiglia

<i, it risuitato del processo & rivoito direttamente
al'esterno dal CHN five incluse altri soggetti privatic 5
amministraziont pubbliche]

Risposta g 1

Complessita del processe

si tratta di un protesso complesse che comparta il coinvolgimento
di pils soggetti privatifamministrazioni puhbliche [esclusi i cantrolli
in fasl successive per i conseguimento del risultate?

Mo, if processo coinvolge salo i Cansighic o fa sua N
strutlura amministrativa

<i, il processo coinvolge pli di 3 sopgetti 3
privatifamministrazioni pubbliche

Siif processo coinvolge piit di 5 soggetti 5
privati/amministrazioni pubbliche

fisposta 1

Valote econamico

Qual & limpatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comparta l'attribuzione di vantaggi s sopgetti esterni, ma
non di particolare rilievo ecanamico {es: concessione di 3
barsa di studio per studenti}

camporta l'attribuzione di considereveli vantaggl a
saggett esterni (es: affidamento di appalio}

Risposta 1

Frazionahilith del processo

Il risuftate finale del processe pud essere raggiunto anche
effettuando una pluralita di operazioni di entita economica ridoital
che, considezate complessivamente, alla fine assicurane lo stessa
risultate (st pluralita & affidamenta ridottiy?

Mo ES
Si 3
 E—
Risposla 1
CONTROLEI

Anche sulla base defl'esperienza pregressa, il tipo di cantrolic
applicate sul processo & adeguatn a newralizzare H rischio?

Si, costituisce un efficace strumenta di neutralizzazione 1
si, & malto efficace 2
Si, per una percentuale approssimativa del 50% 3
Si, ma in minima pante 4
o, | rischip rimane indifferente 5
e RIIECH

Rispusta 3
Einre n:um'p'iessivuindice probabilith | _-._;: P l 233.

Questo campo @ il risudtato di una lormuial Non digitare

Jmpatto econamica

Sono state pronunciate sentenze deila Carte dei conti a carico &
dipendenti {dirigenti e dipendenti} defla Struttura o sono state!
pronunciate sentente di risarcimento del danno per %a medesimal
tipofogia di eventa o di tipologie analoghe [uitimi 5 anni}? Si ritiene
che cib possa avvenire in futuro al verificarsi dell’'evento?

Na 1

Si 5

Risposia . 1

Impatte reputazionale

Nei carso degli ultini $ anni sano stati pubblicati su glaraali o riviste
articeli aventi ad eggetto il medesimo evento o evanti analoghi

Man ne abblamo avuio memoria U
4i, sulla stampa locate 1
Si, sulla stampa nazionale 2
si, sulla stampa lacale & nazionale 3
i, sulla stampa locale, nazionaie € internazionale 4
Si, sut altre canali di comuncaziane {es. trasmmissiont 5
televisive, radiofoniche e strument] della rete)

|Risposta o

]

impatto organizzative, econamico a sulfimmagine

A quale fiveila pud collocarsi it rischio defl'avento {livalla apicale,|
livello intermadia @ livello basso}

& livello di coliaboratore i
A livello di funzionaria 2
Afivello di dirigenie/respun&abile di ufficic 3
Adivelie di direliore generale L)
A livello di Consiglio 5
Risposta 5

I\c‘alq._r.e complassive indice impatti o | :

Quesio campo & i risuftato di una {ormulal Non digitare




[ Area processi strumentali — DEFINIZIONE DELL'OGGETTO DELUAFFIDAMENTO I

E INDIC] DI VALUTAZIONE DELLE PROBABRITA! i

Discrezionalita

Il processo & discrezionale?

Mo, & def tutto vincolate 1

E' parzialmente vincolato dafla legge = dagli atti 2

amministrativi (regolamenti, direttive, circolari]

£' parziamente vincolata solo dalla fegge 3

E' parzialimente vincolato solo da atti amministrativi 4

{regolamentl, direttive, cireotarl)

£' altamente discrezionale 5

Risposta 2
Rilavanza esterna

Il processe produce efletii diretti alfesterno del CNNT

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 2

interno/Consiglio

si, if risuitato del processo & rivolto direttamente
alPesterno del CNN (ive incluse altri saggetti privatio 5
ammiinistrazion pubbliche)

Risposta 2

Complessita del processo

5i tratta df un processo complesso che comparta il coinvolgimente|
di pli soggetti privati/amministrazioni pubbliche {esclus! i controkil
in fasi successive per il conseguimenta del risultate?

No, i processo coinvolge sola ii Consiglio alasua N

siruitura amministrativa

81, il processo coinvolge pile di 3 soggetti 3

privatifamministrazieni pubbliche

Si il processp coinvolge pi di 5 sopgett] 5

privati, inisirazioni pubbliche

Risposta 1
Valore economice

Qual & Pimpatto economico del precesso?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporia l'attribuzione divantaggi a soggetti esteri, ma
non o particolare rilievo economlice {es: concessione di 3
barsa di studio per studenti)

Comporta {atirbuzione di considerevol vantaggl 2
soggetti estemi {es: affldamente di appalto}

Risposta 1

Frazienabi

& del pracesso

Il risultato finale del processo pud essera roggiunto anchel
effettuando una pluratita di operazioni di entith economira zidottal
che, considerate complessivamente, alla fine assicuranoe lo stesso)
risultata {es: pluralita di affidamento ridotti)?

Mo i

S 3

Rlspasta . 1
CONTROLU

Anche sulla base dali'esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processe & adeguato a neutralizzase il rischio?

Si, castituisce un efficace strumenta di neutraiizzazione 1

Si, & molto efficace

S, per una pereentuale approssimativa del 50%
Si, ma in nunima parte

No, il rischio rimane inditferente

FNRELE PN 11y L0

Risposta

SaE

Questo campo & i ristltata di una fermulal Non digitare

Valore 'ci_:'rnpleséivo indice bn':_h_él_a‘iliﬁ_-

[ INDict DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO ]

Impatto Ir iva

Rispetto af totale del persenale impiegato nef singole settore (unita)
ozganizzativa semplice) competente a svolgere il processo, quale
percentuale di personale & impiegata nel pracesso? {se il processo)
coinvolge ['attivita di pli uffici occorre riferire la percentuale af
personale impiegate nel ufici coinvalti}

Fina a circa il 20% 1
Fino a circa it 40% 2
Fino a dirca il 60% 3
Fino a circa I'80% 4
Fino a circa il 100% s
Risposta 5

Impatto econcrico

Sono state pronunciste sentenze defla Corte dei conti a carlro di
fipendenti {diri | e dipendenti] della Strettura o sono stale
pranunciate sentente di risarcimento del danna per la medesima)
tipologia di eventa o di tipologie analoghe {ultimi 5 anni)? 53 ritiene|

che it possa avvenire in future af verificarst del'evento?

Nao 1
Si 5
Risposta 1

Impatto reputazionale

Mes corso degh ultimi 5 anni seno stati pubblicati su giorna# o riviste
articoli aventi ad oggetto il medesima evento o eventi analoghi

MNon ne abbiamo avute memaria 0
i, sulla stampa locale 1
i, sulla stampa nazicnale 2
51, sulta stampa locale e nazionaie 3
i, sulla stampa locale, nazionale e internazionale 4
Si, su altre canali di comuncazione [es. trasmissioni 5
televisive, radiofoniche & strumenti defla rete}

Risposta o

Impatto organizzativo, econamico ¢ sull'immagine

A quale Hvella pud cofiocarsi Il rischio dell'evento {lvello aplcals,
fivedtn intermedio o kveilo basso]

Aivefio di collaboratere 1
A livelto di funzionaric 2
A livello di dirigente/responsabile di ufficio 3
A tivello di direttore generale/Comitato esecutivo 4
A liveflo di Consiglic E
Rispasta 4
Va'O{;#OI}Ip'?SS iva indice im‘pa‘tto ' l 2,00 1

Queste cainpo 2 il risuitato di una lermulz! Non digitare

Questo campo & § risuitato di una farmutal Non digitare



1 Area processi striementati — INDIVIDUAZIONE DELLA PROCEDURA DI SCELTA DEL CONTRAENTE _l

l INDIC! Bf VALUTAZ!ONE DELLE PROBABILITA

DGiscrezianalita

Il processa & discrezionale?

o, & del tutto vincolata 1

E' parzialmenle vincolato dalla legge e dagh atti 5

amministrativi {regolamenti, direttive, circolari)

E' parziamente vincolato solo dalla legge 3

£' partialmente vincolata solo da atti smministrativt 4

{regalamenti, direttive, rircofari}

E' altamente discrezionale 5

Risposta 2
Rilevanza esterna

Il processo produce affett] diretti ailesterno del CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 3

interno/Consiglia

Si, il risuftato del pracesso & rivaite direttamente
alPesterno del CNN {ive incluse altri soggetli privati o 5
amrpinistrazioni pebbliche)

Risposta 5

Complessita del processo

Si tratta di un processa ! che posta if coi

< pilt soggetti privatifamministrazioni pubbliche {esclusi i cantrolli)
in fasi successive per il conseguimento del risuitata?

No, il processo coinvelge solo il Consiglia o la sua 1

struttura amministrativa

5i, il pracesso colnvolge pitt di 3 soggetti 3

privatifamministrazioni pubbliche

Siil processo coinvoige pill di 5 saggetti s

privatifamministrazioni pubhbliche

Risposia 1
Valore ecanomice

Qual & Pimpatto econemico del processo?

Ha rifevanza esclusivamente interna 1

Comparta Pattribuzione di vantaggi a suggetti estersd, ma
nen di particalare rilieve ecanomico (es: concessione di 3
porsa di studia per studenti)

comperta attribuzione di considerevoli vantaggi a
soggelti esterni (es: affidamento di appalto)

Risposta 3

Fr biita del processo

# risultato finale def procasso pud essere raggiunto anche
effettuando una plralith di operazioni di entita cconomica ridottal
che, considerate complassivamente, alfa fine assicurano lo stessa
tiswltato (es: plurafita di afidamento ridotti)?

No 1

Sk 3

Risposta 1
CONTROLLY

Anche sulla base delf'espesi preg , il tipo di il

applicato sul processa & adeguate a neutralirzare il rischio?

54, costitulsce un efficace strumento dineulralizzazione 1

i, & moito efficace

Si, per una percentuzle approssimativa dal 50%

Ha, il rischio rimane indifferente

2

3

5i, ma in minima parle 4
5

F]

Rispasta

Valere camplessrvo irldlce probnbil-ti

Questa campo 2 il risultate diuna fonnu!ai fon digitare

[ INDICL DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO |

Impatte organizzative

Rispetto al totate del persenale implegato nel singolo settore {unita)
arganlezativa semplica] competente a svolgere il processa, auale]
percentuale di personale & Impiegata nel processo? {se i processo
coinvolge I'attivity di pit uffici occoree riferire Ta percentuale al
personale Impiegato nei uffici coinvolti)

Fine a circa 4 20% H
Fine a circa i 20% 2
Fino a cirea il 60% 3
Fino a circa {'B0O% a
Fing a cirea i 10036 5
Risposta 2

Impatto economico

Sona state pronunciate sentenze della Corte dei consi a carico di
dipendenti [dir ¢ e dipendenti} della Stuttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento de! danne per la medesima
tipologia di svento o di tipologie analoghe {uitimi 5 anni)? Si zitiens

che cib possa avvenire in futuro al verificassi dell'evento?

MNe 1
Si 5
Risposta i

Impatta reputazionale

Nel corse degli ultiny 5 annl sono statl pubblicati su glornalt o riviste
articoli aventi ad oggetta il medeslmo evento o eventi analoghi

Non ne abbiame avute memaoria 3
5i, sulla stampa locale 1
51, sulla stampa nazionale 2
5i, sulfa stammpa locale e nazionale 3
Si, sulla stampa lacale, nazionale e internazionale 4
$i, st altre canali di comuncazione (e3. trasmission; 5
televisive, radiofoniche € strumenti della rete)

Risposta o

Impatta erganizzativo, Bc ico e sull'k

A guale livello pub collocarsi il rischio dell'evento (livella apicale,
fivelio intermedia o livello hasso)

A fivello de! dipendente 1
Alivello di membra di Cons|ghic 2
A livello di SegretariofTasoriere 3
Alivelle del Presidente 4
A kvelle di Consiglia s
Risposta . 3

]

valore; cumplesshm indice 1mpatm

Questo campo & i risultate di ona formulat Mon digitare

Questa campo & i risultato di una formuta! Non digitars




[ DEFINIZIONE DE! REQUISITI [4 ACCESSO ALEA GARA £ DEI CRITER! DE SCELTA

E INDICI 91 VALUTAZIONE DELEE PROBABILITA!

Discrezionalita

|l processo & discrezionale?

Ma, & del tuite vincalato 1

E' parzialinente vincolato daia legge e dagliattt 3

amministrativi [regolamenti, direttive, circolari}

E' parziamente vincolato solo daila [egge 3

£ parzialmente vincolato sake da atti amministrativi 4

{regotamenti, direttive, circotari)

£' altamente discrezionalz E

Risposta 4
Rilevanza esterna

I processo produce effetti diretti all'esterno dal CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 3

internofConsighic

i, il risullato del processo & rivolto direttamente
all'esterno det CHN {ive incluse aliri soggetti privatt o 5
amministrazioni pubbliche)

fisposta 2

Complessita del pracesse

Si tratta di un processo complesso che comporta il coinvalgimento
di pilt soggetti privatifamministrazioni pubbEche {esclusi i controlli}
in East succassive per il conseguimento del dsultato?

Na, il processo coinvalge solo il Consiglio o fa sua i

struttura amn¥nistrativa

Sk if processo coinvalge pil di 3 soggetti 2

privatifamministrazioni pubbliche

Siil precesso coinvolge pit di 5 soggett 5

privatifamministrazioni pubbtiche

Risposta 3
Valore economice

Qual & I'impatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta Fattribuzione di vantaggi a saggetti esterni, ma
ron di parlicatare rifievo economico (es: eoncessione di 3
borsa di studio per studenti}

Compartz fattribuzione i considerevoli vantagel 2
soggetti esterni [es: aHidamento di appakio}

Risposta 5

Frazi ilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche
effettuando una pluralita di opesazions di entita economica ridotta
che, considerate complessivamante, alla fine assicurano lo stessol
risultatao (es: pluralita di aHidamento ridotti)?

Na 1

Si 3

Risposta 1
CONTROLLI

Anche suffa base dell'esparfenza pregressa, il tipo di cantrollo
applicato sul processa @ adeguata a neutrallzzare il rischio?

Si, castituisee un efticace strumento di neutralizzazione 1

Si, & molto efficace

Si, per una percentuale approssimativa del 50%

S, ma in minima parte

Mo, | rischio Hmane indifferente

w b [ |w e

Risposta

Valgre_éﬁmplessiv.o'indice pro_h_a_biliié. agr

Questo campo & if rsultato di una formulal Muen digitare

[ TNDIC] Bt VALUTAZIONE DELLIMPATTO |

Impatto organizzativo

Rispetto al tatale del personate impiegato nel singalo settore (unita

izzati plice] comp e a Ig il processe, guale
percentuale di personale & impiegata nef processo? (se il processo)
coinvolge Pattivitay di piit uffici occorre riferire la percentuale 2

personale implegato nei uffict colnvolti)

Fino a circa il 203 1

Fino a circa i 40% 2

Fino a circa il 60% 3

Finn a cirea P80% 4

Fino a direa il 100% 5

Risposta 5
Inipakto ec

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei conti a carico di
dipendenti (dirl i e dipendentl) della Struttura o sono state
pronunciste sentenze di risarcimento def danne per la medesima)
tipologia di evento o di tipologie analoghe [uitimi & annl)? i ri

che cib possa avwenire in futuro al verificarsi dell'evento?

No 1
Si 5
Risposia i

Impatto reputszicnale

Mel corso degli ultimi 5 anni sano stati pubblicati su glornall o riviste:
articofl aventi ad oggetto il medesimo evento o eventi analoghi

Hon ne abbiamo avuto memoria [
si, sulfa stampa locale 1
Sh sulia stampa nazionale 2
i, sulla stampa locale e nazionale 3
i, sulla stampa locale, nazionale e intgrnazionale 9
S$i, s aitre canali di comuncaziane {es. trasmissioni 5
televisive, radicfoniche & strumenti delia rete)

Risposta ) 4

impatto i vo, e ico e sulfi

A guala livello pub coliccarsi il rischio delf'evento (livelio apicale,
liveHlo intermedio o fivelio basso)

A liveflo di collaboratore 1
Alivello di membro del Consiglio 2
A tvello del segretario/tesariers 3
A livello del Presidente +
Alivelie di Consiglio 5
Risposta 5

Yalore cumplzss‘iva indkee impaﬁo

: ‘ f21 J

Questo campa & il slsuitato di unz tormulal Non digitare

Questo campo 2 il ristdtate di ura lormulal Non digitare



t SCELTA DELL'OFFERTA TRA QUELLE PRESENTATE i

[ NDICI O VASUTAZIONE DELLE PROBABILTA ]

Diserezionalita

Il processo & diserezionale?

Mo, 2 del tulta vincolato 1

f' parzizlmente vincolate dalka legge o dagh atti 2

amministrativi (regolamenti, direttive, cireolari)

E' parziamente vincalata solo dalfa legge 3

E' parzialmente vincolato seia da ati amministrativi 4

(repotamenti, direttive, circolari)

E’ altamente discrezianale 5

Risposta 4
Rilevanza esterna

Il processo produce elfetti diretti all'esterno. del CNNT

Mo, ha come destinatario finale un ulficio 2

interno/Consiglio

5i, il risultato det processo & rivolto direttamente
alf'esterno dei CMiN (ive incluse altri soggett] privatio 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 5

Cemplessita del processe

i tratta di un processe complessa che composta if coinvolgimento)
di pils soggetti privatifamministrazioni pubbliche {asclus} i controlli}
in fasi successive per il conseguimento def risuftate?

No, il pracesso coinvolge sola il Cansiglio o la sua 1

struttura amiministrativa

Si, il processo calnvoige pili di 3 soggetti 5

privatifamministrazioni pubbliche

Siil processo coinvolzge piu di 5 soggetti 5

privati/amministrazioni pubbliche

Risposta 1
Yalore economice

Cual & l'impatto economica def processo?

Ha rilevanza esclusivameante interna 3

Comporta I'attribuzione i vaniaggi a soggetti esterni, mai
non di particalare rillevn economico les: concessione di 3
barsa di studio per studenti)

Comporia I'attribuziane di considerevoli vantagei al
soggetti esterni (e3: affidamento di appalto}

Risposta 5

Frazfonabilita del processo

Il risultate finale del processo pub essere rapgiunto anchel
affsttuando una pluradita di eperazioni dj entita economica ridotta
che, considerate complessivamente, alfa fine asslcurano lo stessol
risultato (es: pluradita di affidamento ridotzi}?

He 1

Si 3

Rispomsta 1
CONTROLE]

Anche sulla base de#{'esperienza pregressa, il tipo di controlio
applicato sul processe & adeguato a neutralizzara il rischio?

$i, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1

5i, @ moito efficace

Si, per una percentuzle approssimativa del 5035
Si, ma in migima parte

No, il tischin timane indifferente

w b | fw |

Risposta

Questa campo & il risultate di una formula! Moa digitare

Valore complessiva jndice probabilitd % =

{ INSICt DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO |

Impatto organizzativa

Rispeto al totale del parsonate impiegate net singofo settore [unita

semplica) p a g il processo, guale
percentuale di personale & imgplegata nei processo? (s il processo;
coinvolge [attivita di pia wifici occorre riferire la percentuale al

personale impiegato nei uffici cainvolti)

Fino a circa il 20% 1
Fing a circa il 40% 2
Fing a circa it 60% 3
Fine a circa F'80% 4
Fing a circa il 100% 5
Risposta 5

Impatto economice

Sono state prohunciate sentenze delia Corte dei conti a carico
dipendenti {dirf i & dipendenti] della Struttura o senc state
pronunciate sentenze di risarcimeanto del danno per la medesima)
tipologia di eventa o di tipotogie analoghe {ultimi 5 anni}? Sl ritiene

che ¢ib possa avvenire in futuro al vesificarsi deli'evento?

No 1
Si , 5
Risposta 1

Impatto reputarionale

Nel corse degli ultimi 5 anni sono stati pubbBcati su giornali o riviste|
articoli aventi ad oggette il medasimo evento o eventi analoghi

Hon ne abbiame avato memaria [1}
Si, suila stampa locale 1
53, sulla stampa nazlanale 2
i, sulla stampa locale & nazionale 3
<i, sulta stampa lacale, nazionale e internazionale [
i, su altre canali di cumuncazione (es, trasmissioni 5
1elevisive, radicfoniche e sirumenti delia rete)

Risposts 4]

Impatto organizzative, economico e sulfimmagine

A guale livello pub caolfocarsi il rischio deli'avento {livelic apicale,
livetto intermedio o livelio basso)

Alivello di collaboratore 1
Alivello dt membro del Consiglio 2
A livello del segretario/tesoriere 3
Aldivello del Presidente 4
A lvello di Consiglia 5
Rizposta 5
i\}‘alpre complesstvo indice impatto . R PR | __2,26_ J

Questo camgo & il risuitato di una formulal Non digitare




DEFIMIZYONE DES REQUISITI DL ACCESSO ALLA GARA E DEL CRITERE DI SCELTA

[ INDICI DS VALUTAZEONE DELLE PROBABILITA' 1

Discrazionalita

I processe & discrezionale?

Mo, & del tutto vincolato 1

£' parziaimente vincolato dalla legge e dagh atti 3

amr strativi (regolamentt, direttive, cireolari)

E' parramente vincolata solo datla legee 3

E' parzialmente vincofato sclo da atti amministrathvi 4

{regolamenti, diretiive, circelari)

E’ altamente discrezionale 5

Rispasta 4
Rilevanza esterna

Il processo produce effetti diretti all'esterno del CNN?

No, ha come destinatario finale un uificio N

InternofConsigho

5i, il risultato del pracesso & rivalto direttamente
all'esterno del CNM (ive inciuse atiri sopgeltt privati o 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 2

Complessitha del pracesse

Si teatta di un processo complesso che comperta if colnvolgimentol
di piis soggetti privatifamministrazian} pubhbliche {esclusi i contealli}
in fasi successive per it canseguimento del risultate?

Mo, it pracessc coinvolge solo il Consiglio o fa sua .

struttura amministrativa

5i, il processa coinvolge pits di 3 soggerti 3

privali/amministrazioni gubbliche

Si il pracesso coinvolge piitdi 5 soggetti 5

privatlfamministrazioni pubblicha

Risposta 1
Valore economico

Qual & l'impatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna i

Campaerta l'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, maj
non di particelare rilieva economica {es: concessiane di 3
borsa di studio per stud

Comporta Fattribuzione di considerevoli vantaggi a
sopgetti esterni {es: affidamento di appaito}

Risposta ’ 5

Frazionabifita del processo

#1 risultate finale del proresso pud essere raggiunto anche
effettuando una pheralita di operazioni di entitd economica ridetta
che, considerate complessivamente, 2lla fine assicwrano lo stessol
rissitats (es: pluralita di affidamento ridotti}?

No
L 3
Rlsposta 1

CONTROLLL

Anchae sulta base dell'esperienza pregressa, ll tipo di contrallo
applicata sul processo & adeguato a newtralizzare i rischio?

5i, costituisce un efficace strumenta di neutralizzazione 1

5i, & molto afficace

Si, per una percentuale approssimativa delt S0%
51, ma in miniina parte

Mo, il rischio rimane indifferente

Rispasta

[ (LY 79 (73 ¥

Vaiprg_cpmé!e:s_swo ind&ce.{:mba.bi‘lii'@_ l RRAY R ]

Questo campn il risuitato 4i wia formutal Nop digitare

[ INDICI O] VALUTAZIGNE DELLTMPATIO ]

Impatto or

Rispetto af totale del personale impiegato nel singolo settere (unita)
crganizzativa semplice) competente a svolgere il processo, quale
percentuale di personale & Impiegata nel procasso? {se il processol
coinvolge I'attivith di plit wffici occorre riferire la percentuate ai
parsonale implegato nei uffici coinvolti)

Fing a cirea il 20% 1
fine a circa  40% 2
Fino a circa i 60% k]
Fino a circa '80% 4
fino a circa il 100% 5
Risposta 5

impatto ecencmice

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei conti a carico di
dipendenti (dirigentl e dipendentf) della Struitura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per la medesima
tipologia di evento o di tipelogie analoghe (ultimi 5 anni)? $ ritiens
che it possa avvenire in future al verificarsi defl'eventa?

Mo 1
Sl 5
Risposta 1

impatto reputazionale

Nel corse degll uitimi 5 anni sono statl pubblicati su giornall o riviste
articoll aventi ad oggetto # madesima evento o evanti anafoghi

Moen ne abbiamo avute memoria 0
5i, sulla stampa locale 1
I, sulla stampa nazionale 2
Si, sulffa stampa locale e nazionale 3
4i, sulla stampa jocale, nazienale e internazianale 4
i, su alire canaii di comuncazione {es. trasmissioni 5
telavisive, radioloniche & strumenti della rete)

tRisposta o

Impatto organi 1, BE ico e sull'

A quale fivello pub collocarsl il rischio dell'evente (fiveflo apicale,
liveHo intermedio o livella basso)

A livello di collaboratore 1

Alivello di membrao del Consigiia 2

A livello del segretario/tespriere 3

Alivello del Presidente 4
.

Alivelio di Consiglio 5

Risposta 5

Valor_e_qombiessi\iu Indice impatto .

. ! 12,20 |

Questo campo ¢ il risultate i una formulal Hon digitare

Onesto campo 2 il risultate di vna formulat Non digitare



FASE DI ESECUZIONE CONTRATTUALE J

f INDICI DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA ]

Discrerionalita

|l processo & discrezionale?

Me, & del tutto vincalato 1

E' parzialmente vincolato dalla legge € dagliattt 3

amministrativi [regelamenti, direltive, circolari}

£* parziamente vincolato solo dalla legge 3

£ parzialinente vincolale solo da atti amministrativi 4

{regotamenti, direttive, circolari)

E' aliamente discrezionale 5

Risposta 2
Rilevanta esterna

)l processe produce effatti diretti all'esterno del CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 3

interno/Cansiglio

Si, il risultata del pracesso & rivolto direltamente
ail'estetho del CNN {ive incluse altri saggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche}

Risposta 2

Complessita del processe

Si trakta di un processo complesse che comporta il coinvolgimenty
i pils soggetti privatifamministrazioni pubbliche (esciusi i conteolli)
in £asi surcessive per il conseguimente del risultato?

Mo, il processe coinvolge solo i Cansiglio o la sa i

struttura amministrativa

S, il processo coinvolge pidi di 3 soggettt 3

privatifamministrazion pubbliche

Siil processo coinvolge piii di 5 soggettl B

privatifamministrazlon) pubbliche

Risposta 1
Valore economica

Qual & 'impatto economice def pracesso?

Ha ritevanza esclushvamente interna 1

Comporta {'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma:
non di particotare tillevo economico (es: concessione dij 3
barsa di studio per studenti)

Comporta Vattribuzione di considerevoli vantaggl )
sagsett esterni [es: affidamento di appalto}

Risposta ) 5

Frazionahilita dal processo

|l risuitato finale del processa pud essere raggiunto anche
effetteando wna pluralita di aperazioni di entitd economica ridotta
the, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso

Itata {es: pluralita di affidsmento ridottiy?

o i

Si 3

Risposta 1
CONTROLLI

Anche suila base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processn & adeguate a neutralizzare il rischio?

Si, costiluises un efficace strumento di neutralizzazione 1

Si, & molto efficace 2
Si, per upa percentuals approssimativa del 50% 3
Si, tna in minima parte 4
Na, il rischio dmane indifferente 5
Risposta 1
Valor.coriptessivo indice probalilia > 1 Pt J

Questo campo é il risultate di una tormulal Non digitara

| INDICI DI VALUTAZIONE BELLIMPATTO ]

$mpakto organizzativo

Rispetto af totale del personale impiegato nel singalo settore {unita|
organizzativa semplice) competente 3 svoigere il processo, quale
parcentuale di personale & impiegata nel processo? {se if processo
coinvolge I'attivita di pill u accarce riferire la percentuale al
personale implegata nei uffici coinvolti)

fino a circa H 20% 1
Fino a circa 11 40% 2
Fino a circa il 603 3
fing a circa i'80% 4
Fina a circa il 100% 5
Risposta 2

Impatto economico

Sane state pronunciate sentenze della Corte dei conti a carico o
dipendenti [dirigenti e dipendesti] della Strulturz o sono statel
pronunciate sentenze di risarcinento del danno per la medesima;
tipologia di evento o di tipalogie anafoghe (ultimi 5 anni)? Si ritiene]
che cil possa avvenire in faturo al verificarsi dell'evento?

Ha 1

5t ) 5

Risposta 1
Impatto rep |

Nel corsa degli ultimi 5 anni seno stati pubblicati su giorali o riviste
articoll aventi ad oggetto il medesino eventa ¢ eventianaloghi

Mon ne abblamo avuto meinoria il
5i, sulla stampa locale 1
5i, sulla stampa nazionale 2
si, sulla stampa jocale e nazionale 3
5i, suila stampa locale, nazionale e internazionale 4
54, su altre canali df comuncazione (es. trasmissioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti della rete)

tRisposta Q

impatto organizzative, economico e sull'immagine

A quale Evelio pub collocarsi /l rischio dell'evento (livello apicale,
livello intermedin o livello basse)

Alivello di collaboratore 1
Alivello 8i membro de! Cansiglio 2
Alivello dei segretarioftesoriere 3
Ativallo dei Presidente 4
A livella di Cansiglio 5
Rlspasta 1

Valpra complessive Indice impatic

Aueste campo il risuitato di una formulai Non digitare

Questo campo & i risuitatn di una formulal Mon digitara



| TENUTA DEL REGISTRO DE! PRATICANTS

E INDICH BI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA® I

Discrezicnalita

Il pracesse & discrezionale?

Mo, & del titto vineolato 1
E' parzialmente vincelato dalla legge e dagfi atti 2
ativi {regol i, direttive, drcolari}

€' parziamente vincokato solo dalla legge 3
E' parzialmenie vincodate solo da atti ammindstrativi 4
{regelamenti, direttive, circolari)

£' altamente discrezionale 5
Rlspasta 1

flilevanra esterna
)l processa produce effetti diretti all'esterna del CNN?
Mo, ha come destinatario finale un ufficio 3

internc/Consiglic

5i, il risultalo del processo & rivolto direttamente
alPesterno del CNM {ive ncluse altri sogpetti privali o 5
amministrazioni pubblicha)

Risposta 2

Complessita del pracesso

Si tratta di un precesso complesso che coraporta il coinvalgimento
di piis soggettt privatifamministrazioni pubbliche [esciusii controlli)
in fasi successive per il canseguimento del risultato?

Mo, # processo coinvalge solo il Consiglio o 1 sua 1

struttura amininistrativa

Si, il processa coinvolge pil di 3 soggetti 3

privati/amministrazioni pubbliche

5i il processo coinvolge pit d15 soggelti s

privati, inistrazioni putbliche

flisposts 1

— 1

Valore economica

Qual & limpasto econcmico def processa?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Compoita l'attribuzione di vantaggi 2 soggetli esterni, ma|
non di particolare rilievo econemica (es: concessione di 3
barsa di studio per studenti)

Comporta Patiribuzione ol considerevoli vantaggi a
sogaetti esterni {es: affidamento di appatto)

Risposta 1

Frazionabiiita del processo

il risultate finale del processo pud essere raggiunte anche
effettuando una pluralita di operaticeni di entith economica ridetta)
che, considerate compiessivamente, alfa fine assicurano lo stessol
risultate (est pluratith di affidamenta ridatti]?

o i

5 3

Rlsposta 1
CONTROLLL

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processo & adeguato s neutralizzare il rischio?

5, costituisee un efficace strumento di nevtralizzazione 1
Si, & molto efficace 2
51, peF una percentuale approssimativa dei 50% 3
Si, ma in minima parte 4
tla, il rischio rimane ind#ferente 5
Alsposta i
Valore complessivo Indice probabilita 117 |

Questn campe & il rsultato di una lormulal Non digitare

[ INDICI Bl VALUTAZIONE DELLIMPATTO ]

Impatto organizzalivo

Rispetto al totale del personale impiegato nei singolo settore {unita
organizzativa semplice} competente a svolgere il processo, quale
percentuale di persorale & impiegata nel praresso? {se it processo
coinvolge Tattivita di pill wffici occorre riferire la percentuale al
personale impiegato nei uffici coinvalti)

Fino a circa il 20% 1
fino a circa il 40% 2
Fino a circa I} 60% 3
Fine a circa '20% 4
Fine a circa il 100% 5
Rispasta 3

Impattn economico 1

Sono state pronunciate sentenze della Carte dei conti a carico di
dipendenti {dirigenti e dipendenti] della Struttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per fa medesima
tipologia di evento o di tipalogie anainghe {ultimi 5 anni)? Si ritiene
che cib possa awenire in fsture al verificarsi dell’evento?

Ne i
Si 5
Risposta 1

impatto reputazicnale

Nel corsa degli ultimi 5 anni sona staté pubblicati su giormali o riviste
articoll aventi ad oggetia il medesimo svento ¢ eventi analoghi

Men ne abbiamo avuta memoria 0
5i, sulla stampa locale 1
5i, sulla stampa nazicnale 2
5i, sulla stampa loczle & nazicnale 3
5i, sulla stamipa locate, nazionale e internazionale 4
8, su alire canali di comuncazicne (es. trasmisstani 5
televisive, radiofonfche & strumenti della rete)

Risposta i

Impatto organizzativo, ec ico e sull"

A quale livello pud collocars) il zischio dell'evente {livello apicale,
Jvello intermadio o livella basso)

A livello di collaboratore 1
Alivello di membra del Consiglio 2
A livella del segretariof/iesorfere 3
Alivello del Presidente 4
A livelle di Consiglio 5
Risposta ) 5

Valare complessivo indlee impatto

| 1,80 ‘

Quests campa & il risultalo & una formulal Hon digitare




| TENUTA DEL RUOLO

] DT DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA® l

Discrezionalith

Il processo & discrezionale?

ho, & el tutto vincolata 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e daghi atti 3

amministrativi {repolamenti, direttive, circolari]

E' parziamenie vincolato solo dalla legge 3

E' parzialmente vincolata solo da atti amministrativi 4

{regalamenti, dirattive, circolart)

E' aitamente discrezionale 5

Rispasta 1
Rilevanza esteina

Il pracesso produce effetti dirett] all'esterno det CNN?

No, ha comme destinatario finale un uifica N

internofConsigtio

$i, il risultato del processo é rivotto direttamente
ali'esterno del CNN {ive incluse altri soggetti privati @ 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 2

Complessita del processa

50 tratta di un processo complesso che comporta if coinvoigimento|
di pids soggett! privati/amaministrazioni pubbliche {esclusi i cantrodli}
in fasi seccessive per il conseguimento del risultato?

Mo, il pracesso coinvoige solo if Consighio o la sua 1

struttura amministrativa

Si, il processo coinvelge pill di 3 soggetti 3

privatifamminisirazioni pubbliche

Si il processo cainvolge pi: di 5 sopgellf 5

privatifamministrazioni pubhliche

Risposta 1
Valore economice

Qual & Ifmpatto economice del processa?

Ha rilevania esclusivamente intarna 1

Comporta i'attribuzione di vantaggi a soggelti esterni, ma
nen di particolare rilievo econemice (es: concessione di 3
borsa di studic per studenti

Comporta attcibuzione di considerevoli vantaggl 3|
soggetti esterni (es: affidamento di appalto)

Risposta 1

Frazionabilita del processe

Il risultato finale del processo pug essere raggiunta anche
sdfettuando una pluraliti di operazioni di entita aconomica ridotta
che, considerate complessivamente, alla fne assicurano lo stesso
risultate {es: pluralith di affidamente ridattiy?

No 1

5 3

Rlsposta 1
CONTROLLI

Anche sulla base dell’esperienza pregressa, il tipo ¢l conteollo
applicata suf processo & adeguato a neutralizzare il rischie?

54, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 3

5i, & molte efficace

Si, per una percentuale approssimativa del 50%
5i, ma in mihima parte

No, il rischio rimane ndifferente

Hispasta

[ [2. 3 759 (173 [N

T ]

Questo campn & B risuitato di una farmulkal Nop digitare

valore éovr;pleéqivd ]nﬁicg probabilita -

[ INDICL DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO — ]

Impatte organizzative

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo settore {unita
oprganizzativa semplice) competente a svolgere il processo, quale
percentuale di pessonale & impiegata nel processo? {se il processo;
coinvelge I'attivith di pilt uffici occorre riferire [a percentuale al
personate implegato nei efic caivoltiy

Fino a tirca il 20% 1
Fino a circa il 40% 2
Fino a circa It 60% 3
Fino a clrca '80% 4
Fing a circa i} 180% 5
jiisposta ’ El

Impatto economico

Sono state pronunciate sentenze della Corte del conti a carico di
dipendenti (dirigenti e dipendenti} della Strutua o sono state
pronunciste sentenze di risarciments dei danno per la medesima|
tipulogia di evento o di tipologie analoghe (ultimi 5 anni)? 5 ritiene
che cid possa avvenire in futero sl verificarsi deil'eventa?

ko 1
5§ 5
Risposts 1

Impatto reputazionale

Nel corso degli ultimi 5 anni sono staté pubblicatt su giornali o riviste
anticoll aventi ad oggetto || medesima evento o eventi analoght

Non ne abblamo aveta inemaria a
51, sulla stampa locale 1
si, sulla stampa nazionale 2
si, sulla stampa jocale e nationale 3
i, sulia stampa locale, nazionale e internazionale 4
si, su aitre canali di comunecazione {es. Lrasmissiont 5
televisive, radiofeniche e strumenti defla rete}

Risposta . o

Impatto organizzative, economico e sulfimmagine

A guale livello pud cokioearsi il rischio deffevento [fivelio aplcate,
Hivetlo intermedio o livello basso)

A livello di collaberatare 1
Alivello di membro dei Consiglio 2
A livello del segretarioftesoriere 3
Alivetlo del Presidente L)
A livello di Cansiglio 5
Rispasta ’ 5

l 180 l

iV'alr.ir'a complessiva indlce impatto

Questo campo & H risultata di una formudal Noo digitare

Questo campo & il risultate i una formulal Non dipitare



RILASCHD Df PARERE SU ORARIQ B APERTURA STUDID J

I INDICI DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA'

Diserezionalita

Il processe & discrezionata?

No, & del tulte vincolato i

£' parziaimente vineolata dalla legee e dagh atti 2

amministrativi [rezalamenti, diretlive, circolari)

E' parziamente vincotate solo dalla iegge 3

E’ parzialmente vineolato sclo da atti amministralivi 4

(regotamenli, direttive, circolaii

E' altamente discrezionale 5

Risposta H
Rilevanza esterna

Il processo produce effetti diretti all'esterna del CNN?

Mg, ha come destinatario finale un ufficio 5

interng/Consiglio

5i, il risultate del processo é rivolta direttamente
all'esternc del CHN {ive incluse altri soggetti privati o 5
amministrazioti pubbliche)

Risposta 5

Complessita del processa

Sk tratta di un processo complesse che comperta il coinvolgimento)
di piit soggetti privati/amministrazioni pubbliche (esclusi ¢ controlli)l
in fasi successive per il conseguimento del risultato?

Mo, il progesso coinvoige solo il Consiglio o la sua N

struttura amministrativa

&j, il processo coinvolge pit di 3 soggetti a

privatifamministrazioni gpubbliche

54 it processo coinvolge pit di S soggetti 5

privati/amministrazioni pubbliche

Risposta 1
Valore economice

Queal & I'impattn ecancmico del processe?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta l'aliribuzicne di vantaggi a soggelti esterni, ma
non di particolare rilievo economico {es: concessione di 3
batsa di studio per studenti]

Comperta attribuzione di considereveli vanlapgi 3
soggetti esterni (e5: affidamenta di appalto}

Risposta 1

Frazionabilita del processo

W risultate Hnale del processo pub essere raggiumsto anche

1if do una pluralita di opesazioni di entita ec ica ridottal
che, considerata complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
risultato {es: pluralita di affidamenta ridotti)?

Mo 1

Si 3

Rispasta 1
CONTROLLI

Anche sulla base dell'esparienza pregressa, i tipa di controiln
applicato sul processo & adeguato a neutealizzare il rischie?

4, costituisce un efficace strumento di nevtralizzazione 1
5i, & moito efficace 2
Si, per una Eercentuala apgrossimativa del 50% 3
Si, ma in minlma parte 4
Ma, il rischio rimane indifferente 5
Risposta ’ 1
Valore complessive indice probabi 1,67,

Quasto campa 2 il risubltato di una lormulz! Non digitare

i INDIC! DI VALUTAZIONE DELL'IMPATTC 1

Impatto organizzativo

Rispetto al totale del personate imgpiegate nel singole settore {unitd
organizzativa semplics] F a svolgere il processa, gualg
percentuale di parsonale & impiegata nel processo? {se it processo;
coinvolge |atti di pia uffici occorre riferire fa percentuale al

personala Impiegato nei uffici coinvolti}

Fino a circa il 20% 1
Fing a circa i1 40% 2
Fine 3 circa il 60% 3
Fino a circa YBO% 4
Fing a ¢irca il 100% 5
Rispusta 3

Impatto economico

Sono state pranunciate sentenze della Corte dei conti a carico dl
dipendent! [dirigenti e dipendentl] della Struttera o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per la medesiva
tipologia di evento o di tipotegie analoghe {ultimi 5 anni? St ritiene
che cid possa avvenire In futuro al verificarsi dell'eventa?

Ko 1

5t g

Risposta 1
Impatto seputazionale

Hel corsn degli ullimi 5 anni son0 stati pubblicati su giomali o riviste
articell aventi ad oggesto il medesimo evento o eventt analoghi

Mon ne abbiamn ayuto memoria o
5, sulla stampa locale 1
S5, sulla stampa nazlanale 2
i, sulla stampa locale & nazionale 3
Si, sulla stampa lacale, nazionale e internazionaie 4
$i, su altre canali di comuncazione (es. trasmissioni s
talevisive, radicfoniche e strumenti della rete}

Risposta 43

Impatta organizzative, economico & sull'immagine

A quate Buvello put callocarsi It rischio delleventa {liveHs apicale,|
livello intesmedio o livelio hasso)

Alivello di collaboratore 1
Alivedla ¢i membro det Consiglia z
A livelie del segretaric/tesoriers 3
A livello del Prasidente 4
Adivello di Consiglic 5
Risposta 5

Valore complessiva indice impatto ;

Questa campo ¢ il risuitato di una formulal Non digitare

Questo campo 2 il risnitate di una formnlai Mon digitare



r CONCESSIONE DI PERMESSO DI ASSENZA

| INDICI DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA! J

Disc i e

Il processa & discrezionale?

Mo, & del tutte vincolato 1
E' parzialmente vincolate dalla jegze e daghi ati N
amministrativi (regolamenti, direttive, creelari) -
E' parziamenia vincelalo solo dallz legge S 3
E' parzialmente vincolato solo da atti ammindstrativi a
{regolamenti, direttive, circolari}
€' allamente discredionale 5
Rispusta 1
I

Rilevanza esterna
|l processe produce effetti diretté alf esterno del CNN?
Mo, ha come destinatatio finale un ufficio 2

internofConsighic

si, il risullalo del processo & rivolto direttamente
all'esterno del CHN {ive incluse altri soggettt privati o 5
atministrazioni pubbliche}

Risposta 2

Complessita del processo

Si tratta di un processo complessa che comporta i coinvolgimento)
di piés soggetti privati/amministrazioni pubbliche {esclusi i contrelt)
in fasi succassive per ¥ conseguimento del risultata?

No, il processa coivolge solo il Consiglio o fa sua i

struttura anministrativa

i, il processo coimvalge piti di 3 soggetti 3

privati/famministrazioni pubbliche

Si il processo coinvolge pili di 5 soggetti 5

privati, inistrazioni pubbliche

Risposts 1
Valore econemice

Qual & l'impatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivaniente interma 1

Comporta l'attribuzione divantaggi a soggetti esterni, maj
nen di particolare rilievo economico [es: cancessione dij 3
borsa di studio per stud

Comparta Vattribuzione di considerevoli vantaggi a
soggetti esternt {es: affidamento di appatto}

Rispasta 1

Frazlonabilita dal processo

Il risuitato finale del processo pud essere raggiunta anche
etfattuando una pluralita di operazioni di entits economica ridotta
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stessol

I (es: pluralita 41 affid to ridatti)?
No i
5 3
Risposta 1
CONTROLLI

.| Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo ¢ controllo
applicato sul processo & adeguate a neutratizzare il rischio?

Si, costituisce un ef{icace strumenlo di neutralizzaziane i
Si, & molto efficace 2
i, per una percentuale agprossimativa del 50% 3
5i, ma in mlnima parte a
o, il rischio rimane indiferente 5
flisposta 1
Valore complessive indice probabiiita -1 00T ‘ BN Y J

Questo campo & il risuitato di una formutal Men digitare

E INDICI D! VALUTAZIONE DELL'IMPATTO I

jmpatto arganizzativo

Rispetto al totale dei personale impiegato nel singolo settore (rimit;
arganizzativa semplice} competente a svolgere il processo, quale
percentuala di personale & impiegata nel processo? (se il processol
coinvolge Tattivita di pill wicl accoree riferdre la percentuale al
persanale impiegato aei uffici coinvalti)

Fino a circa il 20% 1

Fino a circa il 40% 2

Fino a circa # 60% 3

Fino a circa '80% 4

Fino a crca il 100% 5

Risposta 3
Impatto econamico

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei conti & carico di
dipendenti {dirfgenti e dipendenti} della Struttura o seno state
prenunciate sentenze di risaxcimento del danno per la medesimal
tipelogia di evento a di tipologie analoghe {ultimi 5 anni)? Sl ritiene

che cib possa avvenire in futuro al vezificarsi dellevento?

No 1

Si 5

Risposta 1
Impatto rep ionale

Nel corsa degli ultimi 5 annl sono stati pubblicati su giornali o rivistel
articoti aventi 2d oggetio i medesina evento o eventi analoghl

Mon ne abbiamo avute memaoria ]
i, sulta starmpa locale 1
i, sulia stampa nazionale 2
i, sulta stampa locale e nazionale 3
Si, sulla stampa locale, nazionale e internazicnale 4
si, su altre eanali di comuncazione (es. trasmission 5
tetevisive, radiofoniche e strumenti defia rete}

fRispasta &

Impatto or ivo, ac ico e sull'i

A gquale livelio pub collocarsi il rischio dell'evento (livello apicate,
livella intermedio a livello basso}

Alivello di coliabaratore 1
A livella di membro del Consighio 2
A livelio del segretarioftesoriers 3
A livello del fresidente 4
Aldivelle di Consighio 5
Risposta s

Valore complussivg indice impatts |

180"

Questo campo & il risultata di una formulal Non digitare

Queste campo £ il risultato di una formulai Non digitare



| MOMINA DEL NOTAIQ DEPOSITARIC,DELEGATO,CAODISTORE J

| INDICI D VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA' t

Discrezionalita

it pracesso & discrezianale?

Nao, & del tutto vincolate 1

E' parzialmente vincolato dalia legge e dagli attt 2

amministrativi {regalament;, direttive, circolari}

E' parziamente vincolato solo dalla fegge 3

E' parzizimente vincolato sola da atti amministrativi 4

(regolamenti, diretlive, dreofari)

E' zltamente discrezionake 5

ftispasta 2
ik esierna

It processo produce effett) diretti all’esterna del CNN?

Mo, ha come destinatarle finale un uificio 2

tnterno/Consigln

Si, il fisultato del processo @ rivolto direttamente
al'esterno del CNN {ive incluse altri soggetti privatic 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 2

Complessita del processo

Si tratta di un processo complesso <he comporta il coinvolgimento|
di pils soggetti privatifamministrazioni pubbliche (esclusi i controiii}

In fasi ive peril ¢ i del ki

Mo, il processo coinvolge solo it Consiglio o la sua 1

struttura amministrativa

5i, il processo coinvelge pid di 3 soggetti 3

privatifamminisirazioni pubbliche

Si il processo coinvolge pit di 3 soggetti 5

privatlfamministrazioni pubbliche

Risposta 1
Valore ecanomico

Qual & limpatto ecoromico del processa?

Ha rilevanza esclusivammente interna 1

Comporta Mattribuzione divantaggi & soggetti esterni, ma
non di particolare rilievo aconamice (es: concessione di 3
borsa distudie per studenti}

Comporta l'attribuzione dl considerevoli vantaggi 3
soggelti esternd [es: affidamento di appallo}

Risposta . i

Frazionabilita del processe

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche
effettuando una pluralita di nperazioni di entita econamica ridotta
che, considerate complessivamende, alla fine assicurano lo stesso,

st {es: plurallta dt affid to tidetti)?
No 1
Si 3
Risposta 1
- CONTROLL

Anche sulia base dell'esperiznza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processo & adeguato a neutratizzare i rischio?

i, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1

S, & molta efficace

Si, per una percentuale spprossimativa del 50%
i, ma b minima parte

Na, il rischia rimane indifferente

Rispasta

[ ET. 1 -0 V2R [

o]

Valore compléssivo Indice probablita ..
Oueste carnpo & il risultato di una forrmdal Nan digilare

[ TRDICI DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO |

Impatta organizzative

Rispetta al totale del personale impiegato nel singalo settore {unita
arganlzzativa semplice] competente a svolgere il processo, quale
percentuate di parsonale & implegata nel processo? (se il processol
coinvolge Pattivita di piit wffici occorre riferire la percentuale al
personale Impiegato nei wlei coinvalti}

Fino a tirca  20% 1

Fino a circa it 40% z

Finc a circa il 60% 3

Fino a cirea I'80% B

Fina 3 circa il 100% 5

Risposta . 1
Impatto econemico

Sono state propuaciate sentenze della Corte dei conti a carico di
dipendenti {dirigenti e dipendenti} defla Struttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per {3 medesimal
tipulogia di eventu o di tipolegie analoghe {ultimi 5 anné)? Si ritiene
che cid passa avvenire In futuro al verificarsi del'evento?

MNo 1
Si 5
Risposta 1
L—

Impatta r I

Nel corso degli wltimi 5 anni sono stati pubblicati su gicrmali ¢ riviste
articod aventt ad oggetto il medesimo avente o eventi analoghl

Kon ne abbiama avito memaria 4
i, sulla starmpa locale 1
$i, sulla stampa nazionale 2
5i, sulla stampa locate e nazionale 3
i, sulla stampa locale, nazionale e internazionale a4
$i, st altre canali di comuncazione {es. trasmissioni 5
Lelevisive, radiofoniche e strumenti dela rete)

Rispasta o

Impatto orgasizzativo, econemice e sull'immagine

A guate Rvello pub collocarsi il rischio deli'evento {livella apicale,
fivello intermadio o livello basso)

Alivello di collaboratore 1
Alivello & membto del Cons/glic 2
Adivelio del segretariaftesariers 3
A lvello del Presidente +
A livello di Cansiglio E]
Risposta

1dg-

Queusta campa & il risultata ¢i una {ormulal Mon digitare

Valore complessive indlcn impa_t.to

Questo campo 2 il risultata di una formulaf Man digitare



[ VIGILANZA SULLA CONSERVAZIONE DEL DECORO DEELA PROFESSIONE I

| INDICL D VALUTAZIONE DELLE #ROBABILITA ;

Discrezionalia

# processo £ discrezionale?

Mo, & del tutto vincolato 1
E' parzlalmente vincolato dalla legge e daghi atti 3
amministrativi {regolamenti, direttive, circolari)
£' parziamente vincolato solo dalka legge 3
E' parzialmenie vincolata solo da atti amministrativi 4
{regolamenti, direttive, circolar)
£ aitamente discrezicnale 5
Rlspusta q
| IR

ik esterna
Il processo produce efett] diretti afl'esterno ded CNN?
N, ha come destinatario finale un uffido 2

interno/Consiglio

i, il risuitato del processo & rivolto direttamente
all'esterno del CNN (ive incluse altii soggetti privati o 5
amministraziani pubhliche}

fisposta 2

Complessita del processo

Si tratta di un processe complessa cha comporta il coinvalgimento
di pill soggetti privatifamministrazioni pubbEche {esclusi i contralli)
jn Easi successive per il conseguimente de risultato?

Ma, il processo coinvalge sala il Consiglio o fa sia i

struttura amministrativa

S, il processo colnvolge pil di 3 soggetti 3

privatifamministrazioni pubbliche

Si il processa coinvalge pid di 5 soggetti 5

privatifaministrazioni publiiche

Risposta - 3
Valore ecanemico

ciual & Mimpatto economics del processo?

Ha ritevanza esclusivamente interna 1

Comporta |'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma
non di particalare rilieve economico (25: concessione di| 3
borsa di studio per studenti}

Comporta |'attribuzione di considerevoli vantaggi 3|
soggelti esterni (es: affidamenta di appatic)

Risposta i

Frazionabilit del processe

)l risultato finale del processo pud essafe raggiunto anche
effettuando una pluralita di operarioni di entita economica sidotta
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso)
risiltate {es: pluralita di affidamento ridotti)?

No 3

Si 3

Alsposta 1
CONTROLLE

Anche sulla base deil"esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processe & adeguato a aeutrallzzare ji rischio?

3], costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1

Si, & molto efficace

2

5i, par una percentuale spprossimativa dal 50% 3
Si, ma i minima parte 4
5

2

Mo, it rischio rimane indifferente

Risposta

Valore complessive indice prob ;
Questo campa & i risultato di una formudiz! Non digitare

{ INDICI DI VALUTAZIONE DELL'IMPATTO H|

Impatto organizzative

Rispatta af totate del parsonale implegato nel singolo settore {asita
organizzativa semyplice} competente a svolgere il processo, guale
percentuala di personale & impiegata nel processo? (se il processg
coinvolge ['attivita di piti uffici occorre riferire la percentuale al

personale impiegato nei uffici coinvolti)

Fino a circa il 20% 1
Fino a cirea il 40% 2
Fing a rirea il 603 3
Fine a circa '80% 4
Fina a circa ¥ 100% 5
Risposta 5

Impatte econamico

Sone stale prosmmciate sentenze della Carte dei centi a carico di|
dipendenti (dirigenti & dipendenti} defla Struttura o sono state
prohunciate sentenze di risarcimento del danno per la medesima
tipologia ¢t evento o di lipalogie analoghe {ultimi 5 anni)? Si ritiene
che cit possa avvenire in futuro al verificarsi dell'evente?

ko 1
S 5
tisposta 1

#mpatto reputazionale

Nel corsa degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornali o riviste
articoli aventi ad aggetto il medesima evento o evanti analoghi

Mon ne abbiamo avuto memaria 0
i, sulla stampa focale 1
81, sulla stampa naziensle 2
Si, suila starpa locale e nazionale 3
si, sulla stampa locale, nazionale e internazionae 4
41, su altre canali di comuncazione {es. trasmissioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti defia rete)

Risposta . 0

Impatto srganizzative, ec ico e sulf'i

A quale livello pud collocarsi il rischio deli'evento (lvedio apicals,|
livello intermedio o Evello hasso}

A livello di collaboratore 1
Alivello di membra del Consiglio 2
Alivelio del segretarioftesoriere 3
Alivella def Presidente 4
A livello di Consiglia 5
Risposta 3

Valore complessivo indice impaio - : ! a0 :]

Questo campe & il risuitato ot una formulal Nen dighare

1

Questo campo & H risultata di ura farmula! Mo digitare




| VIGILANZA SULLA CONDOTTA DE! PRATICANTI

l_ INDECI Dt VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA’ I E INDICI 81 VALUTAZIONE DELL'IMPATTO !
Discrezionalith Impatto o¢ganizzativa
Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo settore {unita
zzativa semplice) tomp e 2 Igi il processn, quate
1l processo & discrezionata? perceniuale di personale & impiegata nef processo? (s= il precessol
coinvolge Fattivita di pitt uffici occoere riferire la percentuale af
p le imps: nei uffic coinvoltl)
No, & del tutte vincolate 1 fine a circa il 20% 1
£' parzialmente vincolato dalla b dagli atti
parziaimente vincelato dalls lgge « dagl| 36 2 Fino 4 circa § 40% 2
amministrativi {regzolamenti, direttive, circolari)
E' parziamente vincolato solo dalla legge 3 Fino a circa i169% 3
E' parzialmente vincodato solo da atti amm
iy b o : 4 Fino a cirea 1'80% L]
[regolamenti, direttive, circolari)
E' altamente discrezionale 5 Fino a cirea i1 100% S
Rlsposta 3 REsposta 5
Rievanza esterna Impatio economico _!

Sone state prenunciate semtenze della Corte dei contl a carico di
@pendanti (dirigenti e dipendenti} dedla Struttwra o sono state
1 processo produce effetti diretti allesternc del CNN? pronunciate sentenze di tisarcimenta del danno per la medasimal
1lpologia di eventa o di tipologie analoghe {ultimi 5 anni}? Si ritieng
che cid possa avwenire in Futuro al veriflcassi dell'evento?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio
interne/Cansigito

i, il risultato del progesso @ rivolto direttamente
all'esterno del CMM {ive incluse altri soggetti privalt o 5 Si 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta . . 2 Risposta 1

Lomplessita del processo Impattor ional

i trakta o un processo complesso che camponta i coinvalgimento|
i piis soggett pelvatifamministrazioni pubbliche (esclusi i controdii}
in fasi successive per il conseguimento del risultato?

Nel corso degll «ltimi 5 anni sono statd pubblicati su giornali a siviste
articoli avents ad oggetts l medesimo evento o eventi anafoghi

Mo, il processa coinvolge solo il Consighic ala sua
P . ,g ® 1 Man ne abbiama avula memoria 0
struttura amministrativa
5i, il processe coinvoige pil 1 3 saggetti .
. p_ o . S R e N B 3 5i, sulla stampa locale 1
privatifaministrazioni pubbliche
5iil processo coinvolge pil di 5 sopgetii . .
) P -, ., . .p ) EE B 5i, sulla stampa nazionale 2
privati azioni pubbliche
Rispasta 1 5i, sulla stampa locale e nazfonale 3
$i, sulta stampa locale, nazionale £ internazionale 4
. 54, su altre canali di comuneazione {es. trasmissioni
Vafore economico . . ) : 5
televisive, radiofoniche e strumentt della rete}
Qual & lmpatto economico del pracesso? Risposta o
Ha rilevanza esclusivaments interna i

Comporta i'attribuzione di vantaggi a soggelli esterni, ma
non di particoiare sillevo economico {es. concessione di 3 Impatio organizzative, ecanomico e sulfimmagine
borsa di studio per studenti}

Comporta [attribuzione di considerevoli vantaggl al 5 A quale fivella pud colloearsi il rischio del'evento (fiveilo apicala,
sogpetti esterni [es: affidamento di appalto] livello intermedip o fivelio basso)
Risposta 1 Alivelic di collaboratore 1
4 livello di membro del Consiglio 2
Fraztanabilith del processo A livella del segretarioftesoricre 3

4 risuitato finale del processo pub essere raggiusto anche
effettuando una pluralita di operazioni di entitis ecanomica ridetta

. N . " A livella del Presidente 4
the, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
Esul {es: pluralita di affid ridatsh)?
Ne 1 A tivello dl Cansiglio 5
si 3 Hispasta 5
Rispasta 1

Valare complassiva indice mpatts - 0¥ l 2,
CONTROLEI Guesto carppo @ i risultato di una formutal Non digitare

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controile '
applicato sl processo & adeguato a neutrallzzare ii zischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione i

Si, @ molta efficace azesta campo & il risultato di una formulal Man digitare
Sl, per una percentuzle approssimativa dal 50%6
Si, mia in minima parte

Mo, il rischie rimane indifferente

pa [ o 1o

Risposta

Vall?re-bb;'np.l.eési'o_ir_iﬂi_'c._e. probahilita-: B | 1,50 l

isullato di una formulal Non digitare

Questo campo & #




{ EMISSIONE DI PARERI SU MATERIE ATTINENTI IL NOTARIATO I

l INDICI D1 VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA! |

Discrezionalila

Il processa & discrazionale?

o, & def tutto vincolalo 1

£' parzialmente vincolato dalla fegge & dagli atti 2

amministrativi {regolamenti, direttive, tircalari)

E' parziamente vincolato solo dalla legge 3

E' parzialmente vincolata solo da atti amministrativi a

{regolamenti, direttive, circolari)

E' altamente discrezionale 5

Risposta 2
Rilevanza esterna

Hi processo produce effatti diretti all'astemo del CNNZ

o, ha come destinatario finale un uificio 3

internofConsiglio

51, il risultato del processo & rivalto direttamente
all'esterna det CNM live inciuse altri soggetti privatia 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 5

Complessith dal precasso

$i tratta di un processe complesso che comperta it coinvolgimental
i pill soggetti privatifamministrazian! pubbliche [aschust i controlii)
in fasi surcessive ger il conseguimento dal risultato?

No, il processo calnvolge soloil Cansiglio o Ja sua ;

struttura amministrativa

si, il processe coinvolge pit di 3 soggetti 3

privati/amminisirazioni pubbliche

5til pracesso coinvolge pii di 5 saggetti s

privati/famministrazioni pubbliche

Risposta 1
valose econerzico

Qual & I'impatio economico del pracesso?

Ha rilevanza esclusivamente interna i

Comporta Pattribuzione divantaggi a soggetti esterni, ma
non di particalare rilievo economico (es: concessiene di 3
borsa di studia per studenti}

Camporta l'attribuzions di considerevoll vantagel 3
soggetti esterni (as: alfidemento diappalte)

Risposta 1

Frazicnahilita del processo

Il risultate Finale del processo pud mssere raggiunto anche
effettuando una pluralits di operazioni di entita scenomica ridotta
che, considesate complessivamente, alia fine assicurano So stessol
risultatao (es: pluralita di affidamento ridotti)?

Ko 1

Si 3

Risposta ’ i
CONTROLLY

Anche sulla hase dell'espetienza pregressa, il tipa di controllo
applicato sul processo & adeguato a nestralizzare il rischia?

i, costiteisee un efficace strumente di neutralizzazione 3

5i, & moito efficace

i, per una percentuale approssimativa del 50%

5i, ma in minima parte

N, il rischin rimane indifferente
e, 1 TICH

Rlsposta

VR .1 PR PN

Falura complesslvo lndxce pmhabaln}

Questo campo & il rlsultata di wpa formulat Nen digitare

1,83

] ENTICI Df VALUTAZIONE DELL'IMPATTO ;

Impatio arganizzative

Rispetto af totale del perscnale impiegato nel singolo setiore {unita
organizzativa semplice) competznte a svolgere il processo, quale
percentuale di personale & impiegata nel processo? (se il processos
coinvolga l'attivita di pi uffici occorre riferire la percentuale al
persenale impiegato nei uftiei coinvelti)

Fine & circa il 20% b3
Fino a cirea il 40%% 2
Fina a circa if 60% 3
Fino 3 circa '80% Pl
Fino a circa il 100% 5
Risposta B . 5

Impatto econommico

Sono slate pronunciate sentenze della Corte dei conti a catico di
dipendenti {dirigenti e dipendenti) della Struttura @ sono state
pronunciate sentenze di risardimento del datno per la medesima;
tipologia di eventa o di tipologie analoghe {ultimi 5 annd)? St ritiene
che cid possa avvenire in futuro al vetificarsi defl’eventa?

Mo i

Si 5

Risposta 1
Impatto reputazionale

Nel corso degll ultimi 5 anni sona stati pubblicati su giornali o riviste
articall aventi ad oggetta il medesima evento o eventi analoghi

Mon ne abbiamo avute memaria Q
$i, sulla stampa focale 1
s, suila stampa nazienale 2
i, sulka stampa loczle ¢ nazionaie 3
5i, sulla stampa locale, nazionale e internazionale 4
si, su altre canali di camuncazione (es. trasmissioni 5
televisive, radiofaniche e strumenti della rete}

Risposta ¢

jmpatto organizzativa, ec ice e sult'}

A quale livello pud collocarsi § rischie dell'evento {livelto apicale,
livallo intermedin o livello basso)

Aliveo di collaboratore 1
4 livello di membro del Consiglie 2
Alivello del segretario/ftesariere 3
Alivefle del Presidente 4
Alivella di Consiglio ]
Rispasta v 5
‘Vaiure mmplesswo Indice impamx D) l 2,20 l

Questo campo & il risuitate di vea lormutal Non digitare

Questo campo & il riswtato di una Tormudal Mon digitare



! RUOLO DE MEDIATORE VOLONTARIO

E $NDIC DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA!

Discrezionalita

Il processo & discrezlonale?

Mo, & del tutte vincolata 1

E' parziaimente vincolato daila legge e dagh 2iti P

amministrativi {regolamenti, direttive, circolari)

E' parziamente vincolato solo dalka legge 3

E' parzalmente vincolato sola da atii amministrativi 4

(regelamenti, direttive, circolari)

E' altamente discrezionale 5

Risposta 3
H esterna

# processo produce effetti diretti allesterno del CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficia N

interno/Consighia

Si, il risuitato del processo & rivolto direttamente
all'asterno dei CNH (ive incluse altri soggetti privatio 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 5

Comgplassita del procassa

51 tratta di un processo complessa che comporta it ceinvolgimento
i pill soggetti privati/famminlstrazioni pubhliche (esclusi i controlll)
in fasi successive per Il conseguimente del risultate?

Mo, il processo coinvolge sole il Consiglio o |z sua 1

struttura amministrativa

si, il pracesso coihwoige pil di 3 soggetti 3

privatifamministrazioni pubbliche

Si il processo coinvolge pit di 5 soggetti 5

privatifamministrazions pubbliche

Risposta 1
Valore econemico

Quwal & I'lmpatte economice del processo?

Ha rilevanza esclusivamenle interna 1

comparta atrribuzione di vantaggi a soggelti 2sterni, ma
pon di particoliare rillevo economico {es: concessione di 3
borsa di studio per studenii)

Comporta Fatiribuziane di considesevoli vantagdi al
soggetti eslerni {es: affidamento di appalto)

Risposta 1

Frazionabilita del processo

Il risulftate finale dei processo pud assere raggiunto anchel
effettuando una pliralitd di operazioni d& entita econamica ridotta;
che, considerata complassivamente, alla fine assicurano lo stesso
risultata (es: pluradita di affidamento ridotti}?

Na 1

Si 3

Risposia i
CONTROLLY

Anche sulla basa delf'esperienza pregressa, il tipo di controllo
applicato sul processo & adeguato a newtrallzzare i rischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1
5i, & malto efficace 2
Si, per una percentuaie approssimativa del 50% 3
Si, ma in minima parte 4
No, il rischio rimans indifferante 5
Rispasts b3
l:raiorg complessive Jodice probahilita " L2000

Questo campo ¢ il ristitata di una formulat Mon digitare

L INBIC) Dl VALUTAZIONE DELLIMPATTO |

Impatto org.

Rispetto al totale del personate impiegato nel singofo settare {unita
organi semplice) I e a I il processo, guale
percentuale di personale & impiegata net processo? (se il processe
coinvolge P'attivita di pié uffici occorre riferire la percentuala al

personale impiegate nei uffici coinvoiti)

Fino a circa it 20% i
Fino a circa il 40% 2
Fino a circa il 60% 3
Fino a circa '80% 4
Fino a circa § 100% 5
Risposia 3

Impatto econaraico

Sono state pronunciate sentenze deffa Corte dei conti a carico di
dipendenti (dirigenti & dipendenti} della Struttura o sono state|
pronunciats sentenze di risarcimento del danno per la medesima
tipologia di eventa o di tipalogie analoghe {ultimi 5 anni)? Si ritiene
che cid possa avvenize in futuro al vesificarsi dell'evento?

No 1
Si 5
Risposta . 1

Impatio reputarionale

Nel corsa degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornal o riviste
articodi aventi ad nggetto il medesimo evento o eventi analoghi

Mon ne abbiamo avuto memoria [
51, sulla stampa locale 1
Sk, sukia stampa nazianale 2
5i, sulla stampa locale e nazionale 3
5i, sulla stampa loczle, nazionale e internazionate 4
Si, s altre canali di comuncazlone {es. trasmissioni 5
telavisive, radiofoniche e strumenti della rete)

Rispasta Q

Impatta arganizzative, economico ¢ sullimmagine

A quale Jivella pud colfocars! It rischio dellevento {livella apicale,
livella intermedio ¢ livelio basso)

Alivella di collaboratore 1
A livello di membro del Censiglio 2
Alivello del seg) ioftesoriers 3
A livello del Presidente 4
Alivello di Consigilo k]
tRisposta . 5

T2.20.7

I\.'a!ure'céi'nplessim indice jmpattp o
Questo campo ¢ § risultato di una formafal Non digitare

upo 2 il dsultato na formulal fan digitare



[ FORMAZIONE D1 BILANCIO

HNOICH DI VALUTAZIONE DELLE PROBASILITA’ !

Discrezionalith

H procasso & discrezionale?

No, & del tulto vincolato 1

E' parzizimente vincolate dalla lepge e daglh aul 2

amministrativi (regolamenti, direttive, circolari}

E' parziamente vincalala solo dalta legge 3

E' parzialmente vincoRato solo da atti amminisirativ 4

fregolamenti, direttive, circolari)

£' altamente discrezionaie 5

Rlsposta 1
Rilevanza esteina

Il processo produce effetti diretti all'esterno del CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficto 2

interna/Consighio

st il risultato def processe & rivoito direttamente
alfesterno ded M (ive incluse altri soggelti privati o 5
tamminisirazioni pubbliche}

Risposta 2

Complessita del processo

i tratia di un processo remplesso che comporta il colnvelgimenta
di pill soggetti privatifammindstrazieni pubbiEche {esclusi i controlli)
in fasi sticcessive per il conseguimento del risultato?

Mo, il processo cainvelge solo il Consiglio o fa sua s

strutlura amntinistrativa

Si, il processa coinvolge pil di 3 sogget 3

privati/famministrazieni pubbliche

Si il processo comvolge pill di 5 soggetti 5

privati/ inistragiani puisbliche

Risposta 1
Valore econumico

Quai & limpatto aconamico del procasso?

Ha rilevanza escluslvaniente interna 1

Comporta I'sttribuzione di vantaggl a soggelti esterni, ma
non di particolare rilievo economico {es: concessione di 3
borsa di studio per studenti]

Comporta {'attribuzione di considerevoli vantaggi a
soggetti asterni (es: affidamento di appalto}

Risposia 1

Frazionakilita del processo

i risultate Fnale del processa pud essere ragglunto anche

i de vna pluralita di ioni i antita ec ica ridot1a
¢the, considezate complessivaments, alla fine assicurano lo stessol
risultato (es: pluralith di affidamento ridotti)?

No 1

St 3

Risposta 1
CONTROLLY

Anche sulla base deli'esperienza pregrasss, il tipo di controlla
applicate suj processo & adeguata a nawtralizzare # rischio?

i, costituisce un efflcace strumenta di neutraiizzazione 1

5i, & moko efficace

5i, per una percentuale approssimativa del 50%

5i, ma in minima parte

No, il rischic rimane indifferents

IR (LR S S ¥

Risposta

Valore colup.las.slv;o _ir;.ci.i;e_ probabiita

Dumsta campo & il 2isuitato di una formulz! Mo digitare

INDICI DY VALUTAZIONE DELLIMPATTO

impatte organitzativo

Rispetto al tatale del personale impiegato nel singolo settare [unita

i p a svolgere il processo, quale
percentuale di personale & implegata nel pracesso? (se il processol
cainvolge attivita di pilt uifici eccorre riferire la percentuale al

or iva semplice] ¢

¥ nelb afici coinvolti}

Fino a circa if 2% 1
Fino 2 dirca il 40% 2
Fine a circa il 60% 3
Fino a circa I'80% 4
Fino a circa i 100% 3
Risposta 5

Impatto economico

Sono state prenunciate sentenze deffa Corte dei conti a carica di
dipendenti {dirigenti e dipendenti) della Struttura o sano state
pronunciate sentenze di tisarcimento del danno per la medesima
tipologia di evento o di tipologle analoghe {ultimi 5 anni)? 5i ritiene
che ci® possa avvenire in feturo al verificarsi dell'evente?

Mo 1
Si 5
Risposta . 1

Impatta reputazionale

Nel corso degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornall o riviste
articali aventi ad oggetto il medesime eventa o eventi analoghi

Men ne abbiate avuto memoria 0
$h sulla stamgpa locate 1
Si, sulla stampa nazignale 2
8i, sulla stampa jecale e nazionale 3
5i, sulla stampa locale, nazienale e internazionale 4
i, su altre canali d eomuncazione {es. trasnyssioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti della rete)

Risposta ’ 0

Impatta arganzzative, economico e sull'immagine

A quale livello pud collocarsi # rischio dell'evento (iivello apicals,
Iivello intermeadio o livello basso}

A liveilo di coflaboratore 1
Alivello di membro del Consighio 2
Aldivelic del segretario/tesoriere 3
A lvello del Presidente 4
A livello di Consiglin 5
|Risposta 5

\falore complessivo indice impatio

Questa campo £ il risuftate di una formulat Non digitare

Ciesto cainpo a il isullato di una formulal Non digitare



ATTWITA' ISPETTIVA I

IRGICE DI VALUTAZIONE DELLE PRCBABILITA l

Discrezionalita

Il processo & discrezionale?

I NDIC) 53 VALUTAZIONE DELYIMPATTO ]

Impatto organizzativo

Rispetto al totale del persenale impiegato nel singolo settora {unita
organizzativa lice} c a Ig il precesso, quale
parcentuale di personaje & impiegata nel processo? [se il processo
coinvolge Fattivits di pitr ufficd eecorre rifarire la percentuale i

personale impisgate nei uffici convelti}

o, & del tutto vincolale 1

E' parziatmente vincolato dalla Izgge e dapli atti 2

amministrativi fregofamenti, direltive, circolari}

E' parziamenle vincolato solo dalla legge 3

E' parzialmente vincolato salo da atti amministratii 4

{rezalamenti, direttive, circolari)

E' altamente discrezionals 5

Rispasta 3
Rilevanza esterna

1l processo produce effetti direrti all’esterno del CNN?

Mo, ha come destinatarie finale un ufficio 2

interne/Consiglic

5, l risultato del processo é rivolle direttamente
ali'esterna def CHM (ive incluse altri soggetti privati o 5
|amministraziom pubbliche)

Fino a circail 20% 1

Fino a cirea il 20% 2

Fino a circa il 60% 3

Fing a circz '80% *

Fino a circa il 100% 5

Risposta 5
Impatte economico

Risposts 2

Complessita del processo

i tratta di un processo complessa che comporta il coinvolgimento:
di pils soggetti privati/amministrazioni pubbliche (esciusi i controlB)
in fasi successive per il conseguimento del risultato?

WMo, il processe coinvaige solo il Consighn ala sua N

struttura amministrativa

Si, I} processo coinvolge pit: di 3 soggetti 3

privati/famministrazicil pubbliche

Si it processo coinvolge pid di 5 soggetti 5

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta 1
Valore economico

aual & I'lmpatto economica del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comparta l'attribuzione di vaniaggi a soggelti esterni, ma
nan di particolare rilievo economico {es: concessione di 3
borsa di studio per studenti

Comporta Fatiribuzione di considerevoli vantaggi 2|

5
sopgetli esterni {es: affidamente di appalte)
Risposta 1

Frazionabitita del processo
il risultato fnale del p pud essere il anche
effettuando una pluralita di operazioni di entitd ecenemica ridotta
cha, consid lessi alla fine assi la stesco
jsultato {es: pluralita di affi ridottij?
No 1
Si 3
Rlspasta . 1
CONTROLU

Anche sulla base dell'esparienza pregressa, it tipe di controlio
applicato sul processo & adeguato a neutralizzare il rischio?
si, costituisee un efficace strumento di neutralizzazione 1
5i, & moito efficace 2
Si, per una percentuale apprassimativa del 50% 3
51, ma in minima parte 4
o, if rischio rimane inditferante 5
Rizposta 3

Valore ccn'l:pi's_:ss‘lvo:ln.dice pn:_\.l_:a'biliﬁ

o |

Questo campo € il Hsultala di una lormulal fon digitere

Sono state pronunciate sentenze della Corta dei conti a carice di
dipendenti [dirigentt e dipendenti} deia Struttura o sono state
pranunciate sentenze di risarcimenta del danno par fa needesima
tipologia di evanta o di tipologie analoghe {ultimi 5 anné)? Si ritiene
che cid possa avvenire in futuro al verificarsi delevento?

No 1

Si 3

Risposta 1
Impatto reg i

Nel corso degli ultimi 5 anni sonto stati pubblicati su glornali o rivists|
articoll aventi ad oggetto Il edesimo evento o eventi analoghi

MNan re abbiamo avuta memaria o
S, sulla stampa Jocale 1
i, sulla stampa nazionale 2
5i, sulls stampi lacale e nazionale 3
Si, sulla stampa locale, nazionale e internazionale 4
53, su altre canali di comuncazione {es, trasmisstoni 5
tetevisive, radiafoniche e strumentt deila rete)

iRisposta )

Iinpatto organizzativo, ecanomico e sull immagine

A quale Evelio pub coflocarsi il rischio deB'sventa {livello apicale,
livello intermedia o livello basso)

Alivello di collaboratare 1
Alivetlo dt membro del Consiglio 2
Alivelio dal segretario/tesoriere El
A livello del Prestdente 4
Alivello ¢ Consiglio 5
Risposta 5

‘ 2,20 J

Valare complessive indice impatia

Questo campe & il rsultaio di una formulal Non digitare

Questo campo sisultata ¢f una (ormufal Man digitare



i ISPEZIONE Dt ATTI E REPERTORI

INDICI DI VALUTAZIONE GELLE PROBABILITA 1

isc

Il processu & discrezionale?

Ma, & del tutta vincolato 1

E' parzialmente vincolata dalls legge e dagltalli 2

amministrativi {regolamenti, direttive, circolari)

£' parziamente vincolato solo dalla legge 3

¢ parzisimente vincolate solo da atli amministrativi 4

{regolamenti, direttive, circotari}

E' altamente discredonale 5

Risposta 1
Rilevanza esterna

Il processe produce effetti diretti all'ssterno del CN?

Mo, ha come destinatario finale un uificio 2

interno/Consigho

si, il risultato det processa & rivoho direitamente
all'esterno del TN (ive incluse altri soggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 2

Complessita del processo

Si tratta df un processo complesse che comporta it coinvolgimento;
di pils soggetti privati/amministrazioni pubbliche {esckisi | controlk)
in fasi swccassive per il consegulmente del risultato?

Mo, # processe coinvolge sofo il Consiglio o la sua 1

strutiura amministrativa

i, il processe colnvalge pia di 3 soggelli 3

privatifamministrazioni pubhbliche

Si i processo coinvolge pili di 5 soggettt 5

privatif: inistrazjoni pubbliche

Risposts 1
Valare economica

Qual & l'impatto economice def pracesso?

Ha rilevanza esclusivarnente Interna 1

Comporta Fatiribuzione di vantaggi a soggetli esternl, ma
non di particolare rilieve economico fes: concessione di 3
borsa di studio per studenti)

comporta lattribuzione di considerevoli vantaggi ai
soggetti esternt {es: affidamenta di appalto}

Risposta 1

Frazionahilita del processo

It risultato finale dal processo pud essere saggiunto anche
affettuando una pluralita di cperazioni di antita econamica sidotia|
che, cansiderate complessivamente, alla fine assicurana lo stesso

i {es: pluralita di affid. ta ridoti)?
HNo 1
sF 3
Risposta 1
CONTROLLY

Anche sulfa base dell'esperienza pregrassa, if ipo di contrelle
applicato sul processo & adeguato a neutralizzare |l rischia?

Si, costituisce un efficace strumenta di neutralizzazione 1
Si, & molto efficace 2
i, per una percentuale approssimativa del 50% 3
Si, ma in minlma parte q
o, il rischio rimane indifferante 5
Risposta 1
valore complassivo indice probabliith ‘ 1,17

Questo campo £ if risuitato di una fonnatal Non digitare

[ INDICY ©f YALUTAZIONE DELL'IMPATTO |

Impatto crganizzativo

Rispetto al tatale del parsonale impiegato nel singolo settore {unita
organizzativa sempiice) competente a svoigere if processo, quale
percentuale di personale @ impiegata nel pracesso? (se il processo
coitwolge I'atilvita di pilk uffici occorre riferire la percentuale al
persanale impiegato nei uffii coinvelti)

fino a circa il 209 1
Fing 2 tirca il 40% 2
Fino a circa il 50% 3
Fina a circa ('80% 4
fino a ¢irca il 100% 5
Rispasta 2

Impatto economico

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei conti a carico di
dipendanti (dii i e dipendenti] delfa Strattura o sono state
prosunciate sentenze di rissrcimento del danta per la medeskma
tipologia di evento o di tipofogie analoghe {ultimi 5 anni}? Si ritiene

che <ib possa avvenire in futuro al verificars: deft'evento?

ho 1
St 5
Risposla 1

Impatto reputationale

Nel corso degli ultimi 5 anni suno stati pubblicaté su giarnali o riviste
articali aventi ad oggette il medesimo evento o eventi analoghi

Mon ne abbiame avulo memoria o
51, sulla stampa lacale 1
$i, sulta stampa nazionale 2
i, sulla stampa locale € nazionale 3
i, suila stampa ocale, nazionals e internazionate 4
$i, su altre canali di comuncazione (es. trasmission 5
televisive, radlafoniche e sirumenti della rete}

Risposta [

Impatte organizzative, ecanamico e sui'immagine

A quale livella pubd caliocarsi il rischio deli'eventa (livella apleate,
livello intermedie o ivello basso)

A livello di coltaboratore 1
Ativetlo di membro del Consiglio 2
Alivelic del segretarioftesoriere 3
A Fvello del Presidente 4
A livello di Consiglio 5
Rizposta . ]

' 140,

lVa!ore complessivo indice impatte .. : .
Questa campo & il risuitato di una foxmulal Non dighare




] PROMOZIONE DEL PROCEDIMENTO DISCIPLINARE

‘ INDAC) DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA' ]

Discrezionality

% processa & discrezionale?

Na, & del tults vincolato i

E' parzialmente vincolato dalla legge e daglt attl 3

amministrativl {regofamenti, direttive, circolari)

E' parziamente vincalato solo dalla legge 3

£ parzizimente vincolato solo da attt amministrativi 4

{regolamentt, direttive, circolari}

E’ altamente discrezionale 5

Risposta 3
Rilevanza esterna

il processo pradiica effetti dirett ali'esterno del CNN?

No, ha come destinatario finafe un uffico 2

interng/Consiglio

Si, it risultato det processo & rivolto direttamente
allesterno del CNi (ive incluse alld soggetti privati o 5
amministrazioni pubblicke)

Risposta 5

Complassith del processe

i tratta di un procasso complessa che comporta if calpvolgimento;
di pill soggets] privatifamministrazioni pubhliche |esclusi i controlli)
in fasi successive per il conseguimento dal risultato?

No, il processo coinvolge solo il Consiglio o la sua 1

struttura amministrativa

Si, # processe cainvolge pitt di 3 soggetti 3

privati/amministrazioni pubbliche

siil processo coinvolge pid di5 soggett 5

privati/ inisirazioni pubbliche

Aisposta 1
Valore economico

Qual & Yimpatto economice del processa?

Hia rilevanza esclusivamente interna 1

Comporia {'attribuzione di vantaggi a soggetti esternd, mal
non di particolare rilievo aconomico {es: concessions di 3
bersa di studio per studentl

Comporta [attribuzione di considerevoli vantaggt a
soggettl astern! [es: affidamente di appalto)

Risposta 1

Frazionabilith dal pracesso

U riseftato (inafe del processo pud essere raggiunto anche
effettuando una pluralits i operaziont dt
che, considerate complessivamente, alla fine assicurana lo stesso
risultato {es: plurality di affidamenta ridottiy?

ntita econamica ridotta

No 1
Si 3
Rispasla 1
CONTROLLS
—

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo
apphicata sal processo & ndeguato a neutrallzzare i rischio?

Si, eostituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1

i, & moita efficace 2
S|, per una percentuale approssimativa dei S0% 3
Si, ma in minima parte 4
5
3

No, il rischic rimane indifferente

Risposta

Va'_ane ﬁomple.s;i\;oindice p:_'ubabilité "

Questa campo &l risuilato di una farmida! Non dipitare

I TNDIE] DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO ]

Impatta crganizeative

Rispetto a totale del personale impisgato nel singolo settore {unita
organizzativa semplice) comps a svolgare il processo, guale
parcentuale di personale & impiegata nel processo? (se ¥ processo
roinvolge I'aklvita di pitl uffici occorre riferire la perceatuale al
persenale impiegato nei uffici coinvolti}

Fine a circa il 20% 1
Fing a circa il 40% 2
Fino a cirea Il 60% 3
fino a circa F80% F
Fino a cirea il 100% 5
Aisposta 5

1mpatto economico

Sono state pronunclate sentenze deffa Corte dei conti a carico di
dipendenti {dirigenti e dipendenti) della Strattura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimenta del danno per la medesima,
tipalogia di evento o di tipologie analoghs {ultimi 3 anni)? 5i ritiens)
che cid possa avvesnire in futuro al verificarsi deli'avento?

o 1

Si 5

Risposta 1
Impattor | —

Nef carso degll ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornali o riviste
articoll aventi ad oggetto # medesimo evento o eventi snaloghi

Non ne abbiamo avuto memaoria 0
si, sulla stampa |ocale 1
5, sulla stampa nazionale 2
i, sulka stampa locale e nazionale 3
i, sulla stampa lacale, nazionale e internaziohale 4
$i, su altre canali di comuncazione {e3. trasmissioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti della rete}

Rispasta @

Impatto organizzative, ec ico e suli

& quale Tvello pud collocarsi # rischio dall'evento (livello apicale,|
tivello intesmedio o livello basso}

A livello di callaboratore 1
Alivello ¢ membro del Consighin 2

A divello del segretarioftesoriere 3
Alivello del Presidente 4
Alivello di Cansiglio ES
Rispasta

Vaiore_mmplessiva indice impatto. 0 N | 02,28 |

Questo campo & il sisultato 2 una formulal Non digitare

Queste campe # il risultato di una formulal Mo dini



| RELASCIO DE PARER| SULLE PARCELLE

I INDICI DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA' ]

Discreziomalita

Il pracesso & discrezionata?

Mo, & del tutte vincalato 1

£' parziaimente vincelate dalfa legge e dagli atti 5

amministrativi (regolamenti, direttive, circolasi)

E' parziamente vincolsto sofo daila legge 3

E parzialmente vincolato solo da aiti amministrativi 4

{regalamenti, direttive, circolari]

E' aitamente discretionale 5

Risposta 2
Rilevanta esterna

Wt processo produce affetti diretti all'esterso del CNN?

No, ha rome destinataric finale un ufficio 2

interno/Conslghio

si, il risultatn del processo & rivolte direttamente
all'esterna del CHM {ive incluse altri soggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche}

Risposts 5

Complassith del processa

51 tratta di un processo complesso <he comp i coinvoligi
di pilz soggetti privatifamministrazioni puhbliche (gsdusi | controlti)
in fasi successive per H conseguimanto del risultate?

No, il processo coinvolge sofo i Consiglio o fa sua
struttura amministrativa

Si, il processe coinvalge pid di 3 sopgetti
pyiuali,lamminis\razionipubbliche
$i il processo cainvolge pitt di 5 soggetti

privatifamministragioni pubhliche
Risposta i

Valore economice

qual & 'lmpatto econentico def processa?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta attrlbuzione di vantaggi 3 soggetti esterni, ma
non di particolare rileve economico {es: concessione di 3
bersa di studio per studenti)

Comporta Fattribuzione di considerevali vantaggi a
sogpetti estarni [es: affidamento di appaito)

Risposta 1

Frazionabilith del pracesso

Il rdsultato finale del processo pub essere raggiunto anche
effettuzndn una pluralita di joni di entith ica ridatta
che, considerate complessk e, alla fine ' lo stessol
risuftato [es: pluralita dl affidamento ridotti)?

ho 1

Si 3

Risposta 1
CONTROLLI

Anche sulla base dell'esperienta pregresss, # tipe dicontrofle
appllcato sul processo & adeguato a peutralizzare il rischia?

Si, costituisce un <fficace sirumento di neutrafizzazione 1
Si, & molto efflcace 2
i, per una per le approssimativa del 5036 3
5}, ma in minima part2 4
o, # dschio rimane Indilferente 5
Risposta 2z

F’alure.cu_n.wp]essi;ﬁ 'indit.:e‘};r'ob:ni.)ililé:

Questa campa & i risullata df ura formulal Nen digitare

F TNDICI DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO ]

Impatto arganizzative

Rispetto al totale del parsonale impiegata nel singolo settare (uniti
organizzativa sempice} competente a svolgere il processo, quale
percentuale di porsonate & impiegata nel processo? {se il processo
coinvolge Fattivita di pils wilici occorre slferire Ia percentuale aif
personate impiegato nei uffici colnvolti}

Fine a circa il 20% 1
Fino a cirea H 40% 2
Fino a circa il 60% 3
Fing a tirca '80°% 4
Fino a cirea il 100% 5
Risposta 3

Impatto econgmico

Sono state pranunciate sentenze della Coste dei conti a carice di
dipendenti {dirigenti ¢ dipendanti) della Struttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per fa medesima
tipotogia di eventa o di tipalogie analoghe {ultimi & anni)? Si ritiene
che cib possa avwenire in futuro al verificarsi dall'evento?

o 1
Si 5
Risposta 1

tmpatte reput

Nel corso degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornali @ riviste
articoli aventi ad oggetto il medesima evento o eventi analoghi

Mon ne abbiamo avuto memaria Q

i, sulia siampa locale 1

si, sulla stampa nazionale 2

5i, suifa stampa lecale & nazionale 3

51, sulta stampa locale, nazisnale & internazionale 4

Si, su altre canall di eomuncazione (es. Lrasmissioni 5
televisive, radiofoniche e strumenti della rete)

tRisposta ] J

Impatto erganitzativo, economice e sufl'irmagine

A quale livelio pud collacarsi il rischio dell'evento {livello apicale,
fivello intermedio o livella basso}

A livelic di collaberatore 1
Alivello di membro del Consiglio 2
A livello del segretarioftesariers 3
Afivelto del Presidente 4
Alivella di Consiglio 5
Risposta L
1Va|d;e cocaplassivo indice impatto . R |

Questa campu & it risuitato di ana formulal Mog digitars

Questo campo & il risuitata di una farmutal Mon digitare



ORGANIZZAZIONE DELLA FORMAZIONE PERMANENTE DEI NOTAL Co- l

E INDIC DI VALUTAZIONE DELLE PRGBABILITA' I

Discrezionalitd

il processo & discrezionala?

Mo, & del tuita vincolato 1

E' parzialmente vincolata dalla legge e dagli atti 3

amministrativi (regalamanti, direttive, drcofari)

E' parziamente vincolato solo dalla legge 3

E' parzialmente vincolaio selo da atti amministrativl 4

{regolamenti, direttive, circalari}

E' altamente discrezionale 5

Rlsposta 2
il asterna

i processn praduce effett direttl alt'esterno del CNN?

Ma, ha come destinatario finaie un ufficio 2

irterna/Consiglio

$i, il risultato det processo & dvolto direttamente
alfesterno ded CNN five incluse altri saggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta 2

Complessita del processe

Si tratta di un processo complesso che compoerta il
& pils soggettz privatlfamministrazioni pubbliche {esclusi «comrulii)
in fasi successive per il censeguimento dal risultato?

Mo, if pracesso coinvolge sola il Consiglio o ta sua 1

struttura amministrativa

i, if processa coinvolge pit di 3 soggettl 3

privatifamministrazioni pubbliche

5i it processo coinvolge piit di 5 soggetil s

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta . i
Valore economico

Qual & 'impatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta [‘attribuzione di vantaggl 2 soggetti esterni, ma
non di particofara rilievs economico {es: concessione di 3
borsa di studio per studenti}

Comporta Faitribuzione ¢ considerevoll vantaggi 3
soggetii esterni [es: affidamento di appalto)

Risposta 1

Frazionabilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche,
effettuando una pluraiita & operazieni di ertita economica zidotta
che, considarate comgplessivamente, alla fiag assicurane lo stessol
risuitate (es: pluralita di alfidamento ridotti)?

Ne b3

Si 3

Risposta 1
CONTROLL

Anche sulla base deli'esperienza pregressa, il tipo di controlle
applicato sul processo & adeguato a neutrafizzare i rischio?

S, costituisce un efficace strumemto df neutralizzazione 1
$i, & molto efficace 2
i, per una percentyale approssimativa def 50% 3
Si, ma in minima parte 4
Mo, il rischio rimane indifferente 5
Risposta 1
Valore comp!esswn lndxce’pmbabxhta el 1,33 I

Queste campa & i} riseitalo di vpa meulal Mon digitare

| INDICI DI VALUTAZIONE DELL'IMPATTO ]

Impatto organizzative

Rispetta al tatale del personals Impiegata nel singoto settore {unith
osrganizzativa sempfice) competente @ svolgere il processn, quale
percentuale di personale & impiegata nef procasso? {se il processo)
cmnvulge Iattlwta di piil u accorre riferire 1a percentuale al

F r o pei uffi It}

Fino a circa i1 20% 1
Fino a cirea il 40% 2
Fino a circa 1 60% 3
Fino a circa I'80% 4
Fino a circa il 100% 5
Risposta B

Impatto economico

Sono state pronunciate sentenze della Corte del costi a carico dij
dipendanti (< | e dipendents) dela Struttura o sono siale
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per |a medesima
tipofogia di evento o di tipologie analoghe [ultimi 5 anni)? S ritlene
che <id possa avvenire in future at verificarsi dell’eventa?

Na i
Si 5
Risposta . 1

Impatto reputazionate

Mel corso deghi ultimi 5 anni sono stati pubklicati su giomali a rivistel
articoli aventi ad oggetto il medesime evente o eventi analoght

Mon ae abbiamo avute memoria 9
$i, sulia stampa locale 1
Si, sulla stampa nazionale 2
i, sulla stampa Iocale e nazionale 3
si, sulla stampa focale, nazionale e internazionale 4
5i, su altre canali di comuncazione fes. trasmissioni s
televisive, radiofoniche e strumentt deila rete)

{Risposta [}

Impatta organizzative, economice e sullimmagline

A quale livello pubd callocarsi il rischic dell'eventa {livello apicala,|
livello intermsedic o Evello basso)

A livello di coliabaratore 1
A livello di membro del Consiglio 2
Alivelio del segretariof i 3
Alivello del Presidente 4
A livella di Consiglio 5
Risposta S

!'1401

Questo campo & i risultato ¢ una {ormulal Hon du,etare

Walore complessluu indlce |mpaho




REGISTRAZIONE CREDMTI FORMATIVI

[ INCHC] ©F VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA' 1

Discrezionafita

# processo & discrezionale?

Mo, & del tuito vincatato i
E' parzizimente vincolato dalla Jegge e dagli atti 3
ativi {regol. i, direttive, circolari)

E' parziamente vincolato salo dalla legge 3
E' parziaimente vincolato salo da aiti amministrativi 1
{regolamenti, direttive, circolari)

E' altamente discrezionale 5
Risposta 1

Rilevanza esterna
ii precesso praduce effetti diretti all’esterna del CNN?
Mo, ha come destinatarie finale un ufficio ’

interno/Consiglio

i, il risultato del processo & rivolte direttamente
all'esterno del CNN ive incluse altrt soggetti privati o 5
ammunistrazioni pubbliche}

Risposta 2

Complessita de! pracesso

5| tratta di un processo compiesso che comporta il cainvolgimentol
di pils soggetti privatifamministrazioni pubbliche {esclusi i centrolli)
in fasl successive per it conseguimento def risiltato?

Mo, il processo coinvolge sofo il Consiglio o la suz 1

struttura amministrativa

Si, If processo coinvolge pil di 3 soggetti 3

privatifamministrazioni pubbliche

Skl processo coinvolge pil di 5 soggetsi 5

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta i
Valore ecanomice

Qual & impatto acoposmico del processo¥

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta I'atiribuzione di vantaggi a saggetti esterni, ma
non di particolare rifievo economica {es: concessione di 3
bersa di studio per studenti)

Comparta Pattribuzione di considerevoli veantaggi a
soggetti esterni {es: affidamento di appaiio}

Risposia 1

Frazionahllita del processo

#i risultata finalke del processo pud essere raggiunto anche
effettuando una pluralith di operazioni di entita econamica ridotta
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso
risultato (as: pheraBta di affidemento cidotti}?

Ner 1

Si 3

Rispasta 1
CONTROLLI

Anche sulla base delf'esperienza pregressa, i tipo di controllo
applicata sul processe 2 adeguato a neutralizzare il zrischio?

Si, costituisce un efficace strumento di noutralizzazione 1

5i, & molto efficace

Si, peruna Eercentuale approssimativa del 503

i, ma in minlma parte

Ko, il rischio rimane indifferente

P TCR ES [WREN

Risposta

@dre complessive i_n:dice_!i.rbbzhiliti' a 137

qQuesin campu & il risedtata di una lormulal Non digitare

E IND2CL O1 VALUTAZIONE DELL'IMIPATTO

Impatto organizzativo

Rispatto & totale del persenale impiegato nef singolo settore {unitd

izzali lice} ¢ a svolgere il processo, guale

pescentuale di personale & impiegata nel pracesso? {se it procassol

coinvalge ['attivita di pill uffici cccorre riferire la percentuale al
I

p Impi nei uffici coinvakti}

Fino a circa il 20% 1
Fino a circa if 203 2
Fino a circa 11 60% 3
Fino a ¢irca I'80% 4
Fino a circa il 100% 5
Risposta 1

Impatta economico

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei conté 2 carice d
dipendenti {dirigenti e dipendenti] della Struttura o sono state;
pronunclate sentente di risarcimento del danna per la medasimal
tipologia di evento o di tipologie analoghe [ultimi 5 anni}? 51 ritiene|

che cid possa ayvenire in futuro ad verificarsi dedl'evento?

Mo 1
St 3
jRisposta 1

Impatto reputazionale

Ned corse degii uitlmi 5 anni sona statl pubblicati su giornalf o ziviste
articoli aventi ad cggetta il medesimo evento o eventi analoghi

Nan ne abbiamo avuto memoriz [}
i, sufla stampa locale 1
i, sulfa stampa nazionale 2
i, sulla stampa locale e nazionale 3
&1, sulla stampa locale, nazionale e internazianaie L]
$i, su altre canali di comuncazione {es. trasmissloni 5
televisive, radicfoniche e sirumenti defla rete)

Risposta o

Irtpatto arganizzative, economica e sullimmagine

A qguale livello pué cotlocarsi il rischio del'evento (liveilo apicale;
livelio intermedio o livello basso)

Ativello di collaboratare 1
Alivello di membro def Cansiglic 2
A livello det segretario/tesoriere 3
Afivello del Prasidente 4
Alivello di Cansiglio 5
Risposta : 2

l\falo_fe: complessiva l;uc_l'ﬁce impatto ’ -

Questo campo a i riswltato di #na formulal Non digitare

Quasto campo & il risultato d una forimulal Non digitare



DISPENSA DELL'OBBLIGO DELLA FORMAZIONE ]

i NDICH DI VALUTAZIONE DELSE PROBABILITA' | i INDICI D! VALUTAZIONE DELLIMPATIC t

Discrezianalita {mpatto oganizzativo

Rispetto al totale del personaie impiegato nel singolo settore (unita
organiziativa semplice) compelente a svolgare il processo, guale
#l processe & discrezionale? percantuals di personale @ impiegata nal processo? (se il processo
colnvolge Tattivita dl pia affici occarre riferire la percentuale al
personale irmpiegato nei ulfic colnvolti}

Mo, & del tutte vincolato 1 Fine a drea il 20% 1
E' parzialmente vincolato dallafegge e dagli ati: L

i . . . gg s ¥ 2 Fino a circa it 40% 2
armiministrativi (regalamenti, direttive, cireolari)
' parziamente vincalato solo dalfa legge 3 Fino a circa 8 60% 3
E’ parzialmente vincolato solo da attl amrinistrativi

P o . 4 Fino a circa '20% 4
(regolamenti, direttive, cireelari]
E' aitamente discrezionale 5 Fine 3 circa il 100% 5
Risposta 2 ttispasta 1

Rilevanza esterna impaltto ec

Sone state pronunciate sentenze della Corte dei contt a rarico di
dipendenti (dirigenti e dipendenti) deffa Struttera o sono state
1l processo produce effetti dizetti all'esterno del CNN?T pronunciate sentenze di risarcimento del danno per la medesima
tipologia di evento o di tipolagie analoghe {ultimi 5 anni}? Si ritiene;
che ¢ib possa avvenire in futero al verificarsi dell'eventa?

No, ha come destinataric finale un ufficio
interno/Consiglic

i, il risultato del processa & vivolto direttamenle
al'esternc del CMM {ive incluse altri sopgetti privatic 5 Si 5
amministrazioni pubblichs)

Risposta 2 Risposta 1

Camplessith del processo B Impatto reputazionala

4 tratta di un processo complesso che comporta il coinvolgimentn|
di piis seggetii privati/ inistrazionl pubbliche {esclus § controdi)
in fasl successive per il conseguimento del risultato?

Nel corso degli ultimi 5 anni seno stati pubblicat] su giornali o riviste
articoti aventi ad oggette il medesimo evento a eventi analoghl

Mo, Il processo coinvolge sofo il Consiglio o 12 suz .
P = & 1 Won ne abbiamo awiito memoria a
struttura amministrativa
Si, il processo coinvolge pil di 3 soggetti -
; p‘ . . g_p I_ &8 3 Si, sulla stampa locale 1
privatifamministraziant pubbliche
Siil processo coinvolge pil ¢i 5 soggetii .
! e . . ,g -p ‘ . FH 5 54, sulla stampa nazionale 2
privatifamministrazieai pubbliche
Risposta 1 Si, sulla stampa locale e nazionale 3
$i, sulla stampa locale, nazionale e internazianale 4
. 5i, su altre canali di cormuncaziane {es. trasmissioni
Valore economico e I : : 5
{elevisive, radicfoniche & strumenti deffa rete)
Qual & I'impatto economico del processo? Risposta . . (1]
Ha rilsvanza eschusivamentd inlema 1
Comparta Pattribuzione di vanlaggl a soggetti esterni, ma)
nan di particolare rilieve economico {es: concessione di 3 Iempatto organizzallve, ec ica e suit'
borsa di studio per stedenti)
‘IComporta l'attribuzione di considerevoll vantagpi 2 5 A quale Hvelle pub collocarsi if rischio def'evento (livello apleale,
soggett! eslerni {es: affidamento di appalto) jivello intermedia o livelo bassa}
Risposta 1 Alivello di collaboratore 1
A livelle di membra del Cansiglio 2
Frazlenabilita del processo A bvallo del segretaric/lesoriere 3
Il risultato finale del proresso pud essere raggiunto anche
effettuando una pieralita di operazioni di antita economica sidotta) . !
. . N A livello del Presidente 4
che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stessol
risuftato {es: pluralita di afidamento ridokti)?
No 1 Alivelie di Consiglio 5
Si 3 Risposta 2
Risposta . 1
Valgre complessivo indlce impatto O l ___D‘B.DJ
CONTROLL! Questo campe & i risuttato < unz formula! Non digitare

Anche sulia base dell'esperienza pregresss, il tipo di contralla
applcato sul processo & adeguata a nautralizzare il dschio?

54, costituisce un efficace strumenla di neutralizzazione 1

Si, & molto efficace 2 Queste campo & il risnifato di zra lormufal Men digitare
Si, per una percentuale approssimativa del 50% 3

5i, Mma in minima parte 4

No, # rischio rimane indifferente 5

Risposta 1

valare complegsivo Indice probabiiita 1 e !

Questo csmpo & it risultate di una fermulal Non digitare



ALTRE ATTIVITA' N SUPPORTO ALLA FUNZIONE NOTARILE

F NDICH DI VALUTAZIONE DEELE PROBABILITA' J

Discrezlonalita

Il processa & diserezionate?

No, & det tutlo vincolato 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e dagli atti 2

amminisirativi {regalamenti, direttive, circolari)

E' parzismente vincolato solo dallz legge 3

E' parziaimenle vineolato sofo da atti amministrativi s

{regelamenti, direttive, circolari)

E' altamente discredionale 5

Risposta s
RHevanza esteyna

1l pracessn produce effetti diretti all'esterno del CNN?

Na, ha come destinatario finale un uflicc 3

interno/Cansiglio

5i, il risultato del processe & rivalta direttaments
alFesternc del CMH {ive incluse aliri soggetti privatia 5
amministrazioni pubbfiche)

Risposta 5

Complessit dal processe

Si tratta di un processo cemplesse che comporta it coinvolgimenta
di pits soggetti privatifarministrazioni pubhliche {esclusi i controlli}
in fasl successive per il conseguimenta de| risultato?

Mo, il pracesso cainvolge salo il Consigle o fa sua 1

slruttura amministrativa

Si, il processa coinyolge pii di 3 soggetti 3

privatif inistrazieni pubbliche

Si i processo coinvolge pilt di 5 soggetti 5

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta 1
Valore econontico

Qual & impatto economice def pracesso?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta ['atiribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma|
non di particolare rilieve economico [es: concessione di 3
horsa di studic per studesnti)

Comporta Vattribuzione di considereveli vantaggi a
soggetti esterni [es: affidamento di appaita)

Risposta 1

Frazianahilta del pracessa

Il risultate finale del processe pud essere raggiunto anche
effextuando una phualita di operazioni di entita economica ridotta
che, considerate camplessivamente, afia fine assicurana lo stessa
risultato [es: pluralita di affidamenta ridotti)?

No 1

Si 3

Risposta 1
CONTROLLI

pnche sulla base deil'esperienza pregressa, il tipo di controFo
apphicato sul processo & adeguata a neutralizzare il rischio?

si, costituisce un efficace strumento di newtralizzazions 1
Si, & molto efficaca 2
Si, per una percentuale approssimativa del 585 3
Si, ma in minima parte 4
Mo, if rischio rimane indifferante 5
Rispasia 1,
Valare complessivo ipdice.pmba.bllit.é. e - l 233 |

Questo campo & B risultato &f una formufal Mon digitare

r INDICI DI VALUTAZIONE DELL'IMPATTO

Impatto organitzativa

Rispetto al 1otale def personale impiegate net singalo settare (unita
organirzativa semplice} competente a svolgere il processe, guale
percentuale di personale & Empiegata nel processo? (se il processo
toinvolge Fattivita di pii uffici occorre riferire la pescentuale al
personale impiegato nei uffic caipvalti}

fino a circa il 20% L
Fino a circa il 40% 2
Fina 3 circa il 60% 3
Fino a circa F80% 4
Fino a circa ii 100% 5
iRisposta ’ . 2

Impatto econcnico

Sono state pronunciate sentenze della Corte dei cantl a carico di
dipendenti {dirigenti e dipendenti) della Struftura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del dasno per la medesima
tipologia di evento o di tipologie analoghe [ultimi 5 anni}? Si ritiene
che «ib possa avvenire In future al verificarsi dell'eventa?

No 1

Si 5

Risposta 1
Impatto {anal

Mel corso degli ultimi 5 annl sono stati pubblicatt su giornali o riviste
articoli avanti ad oggetto il medesima evento o eventi anatoghl

Nen ne abbfame aveto memoria 0
i, sulla stampa locale 1
Si, sulla stampa natzianale 2
Si, sulla stampa lecale e nazienale 3
5i, suflz stampa iocale, nazionale & internazionale 4
5i, su alire canali di comuncazione {es. trasmissioni 5
televisive, radisfoniche e strumenti defla rete}

iRisposta . [}

Impatto organizzativo, economico & sull'immagine

A quale fivelln pud collocarsi # rischiv dellevento {livello apicale,
livella intermedio o livello basso}

A livello di collaboratore 1
A livella di membro del Consiglio 2
A livello del segretario/tesoriere 3
Aldivelo del Presidente 4
A bvello di Consiglio S
Risposta b
Valure complessivo.indice impatio T ! 1,60 I

Questa campa & H risultzto di vra lormutal Non digitare

Cuesto campo 2 il risultate di una fermulal tren digitare



r RISCOSSIONE DI QUOTE, AMMENDE E TASSE A CARICO A CARICO DEGLI ISCRITTI

I INBIE) DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA'

Discrezionallta

Il processo & discrezionale?

Mo, & del tutta vincolain L

E' parzialmente vincolato daila legge e dagli att: 2

amministrativi {regolament, direttive, tircolard)

E' parziamente vincolato solo daila legge 3

£' parzialmente vincolata solo da aiti amministrativi 4

{regalamenti, direttive, circolar)

E* altarmente discrezionale 5

Rispusta 1
Rilevanza esterna

Il processa produce effettl diretti all'esterno dei CHN?

Mo, ha come destinatario finale un uificia 5

interna/Consiglia

i, H risutato del processo & rivelte direttamente
all'esterno del CNH (ive inciuse altri sopgetti privatic 5
amministrazioni pubbliche}

fispasta 2

Lomplessity del pracesso

i tratta di un processo complesso che comporta il coinvolgimenta)
i piis soggetti privatifamministsrazioni pubbliche (esctusi i controdli)
jn fasi successive per il conseguimente del risuitato?

Mo, il processo coinvelge solo il Consiglie o |2 sua 1

struttura amministrativa

$i, il processo coinvolge pii: di 3 soggetti 3

privatifamministrazioni pupbliche

siil processo coinwolge pill di5 soggetti 5

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta i
Valore ecenoimice

Gual & l'impatte ecanomica del processa?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta l'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma
non di particolare rilievo econamico {es: concessione di 3
horsa di studio per stadenti)

Comporta l'attribuzione di considerevoli vantaggl a
soggetti esterni (es: affidamento di appaito}

Risposta - 1

Frazionabilita def processo

Il risultate finzle del processo pubd essere raggiunte anche
effettuando una plurzlity di operaricni di entita economica ridotta
che, considerate complessivaments, alla fine assicurano lo stessol
tisultato {es: pluralita di affidamenta ridotti)?

No 1

Si E

Risposta 1
CONTROLLE

Anche sulla hase dell'esperi preg , 3 tipo di il

applicato sul pracesso & adeguate a neutealizzara il rischla?

S, castilbisce un efficace strumento di newtralizzazione i

Si, & molto efficace

i, per Una percentuale approssimativa del 50%
S1, ma in niinima parie

Ko, il rischio rimana indifferente

[ 12 N e L

Risposta

\n"aio'n;e_':;;:l'x_ibless'ivo_?nd_il_:e: _érub;ll.}il[:‘é ;

| R J

Queste campo & il risultate di tna lormulat Non digitare

[ JNDIC] DI VALUTAZIGNE DELLIMPATTO I

Irmpatta or

Rispetto al tatale del personale impiegato nel singola settore (unitd
organizzativa semplice) cempetente a svolgere i processo, quale
pereentuale di persenale & impiegata nel processo? (se il processo
rainvolge I'attivita di pil uffici accoree riferire la percentuale al
pesrsenale impiegate nei wffici cainvolti)

Fine a cicca 11 20% 1

Fino a circa il 40% 2

Fino a ciica it 60% 3

Fing a circa '80% 4

Fina a circa i 190% 5

Rispasla 2
Impatto economica

Sono state pronunciate sentenze defla Corte del conti a carico di
dipendenti [dirlgenté e dipendenti} dela Struttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimenta def danno per la medesina
tipologia di evento o di tipologie analoghe (uitimi 5 anni)? St ritfene
che <iis possa avvenire in Futuro al verificassi dell'eventa?

Mo 1

Si 5

Risposia ’ 1
Impatio reg tonal

Mel corso degil ultimi 5 anni sona stati pubblicati su gioznali o riviste
articoll aventi ad oggetto il medesimo eventa o eventi analoghi

Hon ne abbismo aviito memoria o
si, sudla stampa locale 1
S, sulla stampa nazionale 2
5k, sulla stampa locale e nazionale 3
5i, sulla stampa locale, nazionale e internazionaie 4
5i, su altre canali di comuncazione {es. trasmissiont 5
1elevisive, radiofoniche e strumentl della rete)

Rispasta 0

Impatto or o & sull’i

A quale livello pud collocarsi il rischio deli'evente (livello apicale,
livello intermedio ¢ livela basso)

A livello di callzboratore 1
A liveilo di membro del Consiglio 3
A livello del segratarioftesoriers 3
Alivelio dei Presidente 1
A bvello dl Coasiglio 5
Rispasta g

Valore cumpléssivuind[c:g jmpatto ©

T

Questo campo e U risuitata di una lormntal Non digitare

Queste campo & if risultate di una farmulal Man digitare



RESCOSSIONE DELLE ENTRATE DA TERZI

[ INDICI Df VALUTAZIONE DELLE PROBAEILITA' ]

Discrazionalita

# processa & discrezionale?

Ma, & det tutto vincalate 1

£' parzialmente vincolato dalla legge e daghi atti 2

amministrativi fregolament, direttive, circolari)

£' parziamente vincolato solo dalla tepge 3

E’ parzialimente vincalato sole da atti amministrativi 4

(regolamenti, direttive, circotari)

F' altamente discrezinnale 5

Risposta 1
Rllevanza estarna

Il processo pradwce effetti diretti al'esterno del CNn?

Mo, ha come destinatario finaie up ufficlo 5

interno/Consiglia

5§, it risultata dei processo & rivakio direttamente
all'esterna delf CNN [ive incluse altri soggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche}

Risposta 5

Complessith del pracesso

i tratta df un processo complesso che comporta il coinvolgimento
di plix soggelti privatifamministrazioni pubbliche {esclusi | controlli)

in fasi ive per il i o del risuftata?

o, 1| processo coinvoige solo il Consiglo o fa sua i

strutiura ammipistrativa

si, il processo coinvolge pill di 3 soggettt 3

privatifamministrazioni pubbliche

Si il processo coinvolge pil ¢i 5 sogRetti .

privatlfamministrazioni pebbliche

flisposta 1
Valore ecanomice

Gual & I'impatto economico del pracesso?

Ha rilevanza esclusivainente interna i

Comporta attribuzione di vantaggl a soggetti esterni, ma
nan di particolare rilievo economico (es: concessione di EY
borsa di studio per studenti)

Comporta l'attribuzione di considerevoli vantaggi 3|
soggett] esterni {es: affidamento di appalto)

Risposta 1

Frazienahilita del processo

(| risultato finale del processa pub essere raggiunto anche
eéfettuanda una pluralith di operazioni di entit economica ridotta

<he, © e co afa fine i o stassoj
risultato {es: pluralita di affidamento ridotii}?

No 1

Si 3

Risposta :
CONTROLLI

Anche sulla base deli'esperienza pragressa, il tipo di controllo
applicata sul processa & adeguato a neutralizzare it rischio?

5i, costituisea un afficace strumento di neutralizzazione 1

Si, & malta efficace 2z
51, per una percentuale approssimativa def 50% 3
$i, ma in minima parte q
Mo, i rischia rimanpe indifferente 5
Risposta 1
‘Vainr'e_t_:qmﬁlessiwiudima P[Ub‘ﬂbilil_& o s ' 1,67 ]

Questa campo & il tisultato di una fermuls! ten digitare

F {NDICL DI VALUTAZIONE DEEL'BAPATTO

Inzpatto arganizzativo

Rispetto al totale del parsonale implegato nel singolo settore (unita
organizzativa semplice} tempetente a svalgere il processo, qualel
percentuale di personale & implegata nel processa? {se il protesso
coinvolge Iattivita di pitt ubici accorre riferire la percentuale al
personale imptegato nei uffici coinvolti]

Fino a circa i 20% 1
Fine a circa it 40% 2
Fino a circa il 60% 3
Fino a cirea 'BO% 4
Fino a clrea il 100% 5
|Risposta 2

Impatto econemico

Sono state pranunciate sentenze della Corte dei conti a carico di
dipendenti {dirigenti e dipendentl} delfa Struttura o sono state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per la madesima
tipologia di evento o di tipolegie analoghe [witimi 5 anni)? Si ritiens
che cit possa awvenire in futera al verificarsi deil'evanto?

Ne 1
Si 5
Risposta ’ 1

Impatto reputazionale

Nei corso dagli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornali o riviste
articoli aventi ad aggetto i medesimo evento o eventi analoghi

Mon ne abbiama avulo memaria 0
Si, sulla stampa Jocale L
si, sulla stampa nazienale 2
Si, sufla stampa fecale ¢ nazionale 3
5i, sulia stampa locale, nazionale e internazionale 4
5i, su altre canak di comuncazions (es. trasmissioni 5
tefevisive, radiofoniche e strumenti della rete}

Risposta o

Impatta organizzative, economice ¢ sull'immagina

A quale Evella pub collacars il rischio dell'evento {livella apicate,
livelle intermedia e livello basse}

Alivello &i callaboratore 1
Aldivells di membro dei Consigiio 2
Alivello del segretarioftesoriere 3
Alivello del Presidente +
A fivello di Consiglio >
Rispasta 5

o

Questo campo & il risultato (H una formudal Mon digitare

_Va_lnremmplesslvnin‘rﬁc‘eimpaﬁu. R

Questo campo & il risnltato di una formudal Non digitare



| GESTIONE DELLA CASSA

E INDICI 0] VALUTATIONE DELLE PROBABILITA' I

Disc i fita

Il processo & discrezionale?

Mo, 2 del tutte vincalato 3

£' parzialmente vincolala dalla legge e dagli atti 2

amministrativi {regolamenti, direttive, drealart)

E' parziamente vincolato solo dalla legge 3

E' parzialmente vincolate solo da atti ammil 4

{regolamentt, direttive, circolari)

E’ altamente discrezionale 5

Risposta . 1
Rilevanza esterna

1 processo produce effetti diretti all'esterao def CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 5

interno/Consigho

5i, il risultato del processo & rivaito direttamente
all'esterno del CMN {ive incluse altri soggetti privati o 5
ammindstrazioni pubbliche)

Rispusta 2

Complessita del pracesso

Si tratta & un processa ¢
di pilt soggettl privatifamministrazioni pubbliche (esclusi | controlli)
in Fast successive per il conseguimente del risultato?

che P il coinvaolgi it

Mo, il processo eainvolge sole il Consiglio o la sua 1

struktira ammunistrativa

Si, i processe coinvolge pik di 3 soggetti 3

$iil processo coinvolge pid di 5 soggetti s

privati/amministraziani pubbiiche

Risposta 1
Vfalore economico

Qual & l'impatto etonomico def processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna 1

Comporta Vattribuzione di vantaggl a soggetti esterni, ma
non di panticolare rilievo economice |es: concessiane di 3
borsa di studio per studenti)

Comperta Tattribuzione di considerevell vantagg 2
soggetii esterni (es: affidamento di appalto]

flispasta 1

Fraziohabilita del processo

il risultate Hnale del precesso pubd essere raggiunto anche
effsttuande una pluraditis di operazioni di entita economica ridotta
che, considerate coraplessivamente, aila fine assicurana lo stesso
risultate {es! pluralita di affidamentao ridatti)?

] 1

5i El

Risposta 1
CONTROLL

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di contrelle
appiicato sul processo & adeguato a neutralizzare ll rischio?

5i, castituisce un efficace strumente di neutralizzazione 1
54, & malto efficace Fi
S, per una percentuale approssimativa del 50% 3
Si, ma in minima parte 4
Mo, i rischio rimane indilf: 5
Risposia 1
Valare complessiva indice probabiith I BRERER 1

Questo carspo & ifrisultato df una formuial Non digitare

[ INDICI Di vALUTAZIONE DELL'IMPATTO

trnpatto organizzativo

Rispetto al totale del personale impiegato nef singolo settore [unita

lice) comp a svolgere il pretessa, quale

o izzaliva e
percentuale di p le & impiegata nel p ? {se i processo
colnvolge I'attivity df pidl uffici occarre riletire fa percentuale al

personale implegata nei uffici coinvolti)

Fing a tirca il 20% 1
Fino acirca il 405 2
Fino a circa il 60% 3
Fino a circa {'80% 4
Fing a circa i 100% 5
Risposta 2

Impatte economica

Spno siate promunciate sentenze della Cocte dal conti a carico di
dipandenti (dirigenti e dipendenti] della Struttura o sona state
pronunciate sentenze di risarcimento del danno per la medasima
tipologia di eventa o di tipologie analoghe (ultimi 5 annd)? Si ritiene
che cid possa avvenire in futuiro al verificarsi deil'evento?

Mo 1
Si 5
Risposta X 1

Impatto reputazionale

Nel corso degll ujtimé 5 anni sono stati pubblicati su giornali o riviste)
articoll aventi ad oggetto i medesima evente o eventi anatoghi

Non ne ahbiamo avute memoria i}
Si, sulla stampa ipcale k
i, suila stampa nazionale . 2
si, sulla stampa locale e nazianale 3
i, sulla stampa locaie, nazionale e internazionale 4
Si, su altre canall di comuncazione {es. trasmissioni 5
{elevisive, radiofoniche ¢ strumenti della rete}

Risposta e

Impatto izzativo, jca e sl

A quale livello pud colfocarsi il rischio deff’evento [fivello apicale,!
livello intermedio o livelle basso)

Aliveflo di collaboratore L
A livelle di membro del Consiglio 2
A livello det segretarioflesoriere 3
Alivello del Presidente 4
Alivelle di Consiglio 5
Risposta ’ 5

Valore complessive indlce impatio

Questo campo & il risuftato di una larmulat Non



GESTIONE DEI BENY IMMOBILI

| INDICI DI VALUTAZIONE DELLE PROBABILITA' I

Discrezionality

Il processo & discrezionale?

Ma, & del tutto vincolato 1

E' parzizlmente vincolato daila fegee e dagli atti 2

amministralivi [regolamenti, diretiive, circatari]

E' parziamente vincolale sak dalla legge 3

E' parzialmente vincolata solo da atti armministrativi 1

{regolarmenti, direttive, circolari)

£ aitammente discrezionale 5

Risposta 1
Rilevanza esterna

Il processa praduce effetti diretti ali'esterno del CNN?

Mo, ha come destinatario finale un ufficio 2

interno/Consiglio

Si, il risultato del processe é rivolto direttamente
all'esterno del CNN (ive incluse altri saggetti privati o 5
amministrazioni pubbliche)

Risposta . 2

Ci lessita del processo

Si tratta di un processo complesso che comporta it colvolgimento!
o pids soggatti privatif amministrazioni pubbliche {esclusi I comtrolii)
in fasi succassive per il conseguimento del risultata?

Na, il pracessa coinvolge solo i Consiglio o |z sua 1

struttura amministrativa

sl # processao cainvelge pid di 3 sapgetti N

privatif inistrazieni pubbliche

Siil pracesso coinvolge pili ¢i 5 soggettl 5

privallfamministrazioni pubbliche

Risposta H
Valore economico

Quat & [impatto ecopomico del processo?

Ha rilevanya esclusivamente interna 1

Camporta Pattribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma
non di particolare rilieve economice les: concessione di 3
harsa di studle per student)

Comperta [attribuzione di considersvali vantaggi a
soggelti eslerni {es: affidamento di appalto)

Risposta 1

Frazionabilitd dal processa

Il risultato linale del processo pud assere raggiunto anche|
efiettuando una pluralith di operazioni di entita econamica ridotta
che, considerate complessivamente, alla
risultato (es: plusalita di affidamento ridottil?

e assicurzne lo stesso

No 1

Si 3

Risposta 1
CONTROLU

Anche sulla base dell’esperienza pregressa, il tipo di contrelio
applicata sul processo & adeguato a neutralizzare il rischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione 1

Si, & molto efficace

Si, per vna percentuale apprassimativa def 50%
Si, ma in minima parte

No, il rischio rimane indifferente

TR Y [y P

Risposta

valore comﬁ!essiva Indice prababifita

{ SERER |

Questo campo & il risultato «i una fonnudal Non digitare

I INDICI DI VALUTAZIONE DELLIMPATTO ]

Impatto organizzativo

Rispette a! totale del personale impiegato nel singela settore {unitd)

{zzativa semplice} ¢ 2 Ig il processo, quale|
percentuale di persanale & impiegata ne! processo? {se il processol
coinvolge l'attivitd di pidt uffici occorre riferire 1a percentuale af
personale impiagata nei uffici colnvolti}

Finz a cirea il 26% i
Fino a circa il 40% 2
fino a circa il 60% 3
Firto a cirea {'80% 4
Fino a circa i 100% 5
Risposta ’ 1

Impatta economice

Sono state pronunciate sentenre dalla Corte dei conti a carico di
dipenderdi (disi i) delfa Struttwra o sono state
pronimciate sentenze di risarcimento del danne per la medesima
tipelogia di evento o di tipalogie analoghe {ultimi 5 anni)? Si ritiene
che cid possa avvenire in futuro al verificarsi dell'evento?

ie

& s

No 1
] 5
Risposta 1

Impatto reputazionale

Nel corso degh witimi 5 anni seno statj pubblicati su giornali a riviste|
articoli aventt ad opgetta il medesimo evento o eventl analaghi

Mon ne abbiamo avuto memoris i}
Si, sulla stampa locale 1
1, sulla stampa nazionale 2
51, suila stampa locale e nazionale 3
i, sulla stampa focale, nazionale e internazionale 4
Si, su altire canali di camuncazicne {es. trasmissioni 5
televisive, radiofonicha e strumenti della rete)

Risposta fe]

{mpatto arg; ico e sull'i gl

A quale livelle pub collocarsi il rischio deli'evento (Bvello apicale,
livello intermedio o fiveflo basso)

A livello di collaboratare 1
Alivello di membro del Consighc 2
A livetlo del segretario/tesoriere i
Alivelio del Presidente 4
Alivelio di Consiglio S
Risposts 1

5]

lVa!qre complessiva indice impatto. o
Queslo campo & it risultato i una fermulal Mon digitare

Questo canpa & |l risultato di una formuial Non digitare



TENUTA DELLE SCRITTURE CONTABLLI 1

[ INDICI D VALUTAZFONE DELLE PROBABUITA' |

Discr

1l processo & discrezionale?

No, & det tutto vincalats 1

£' parzialmente vincolato dalla legge e dagli atli 2

amministrativi [regolamenti, direttive, circolari]

E' parziamente vincolato solo dalla legge 3

E’ parzialmente vincolate solo da atti amministrativi 1

{regolament, direttive, circolart)

E' altamente discrezionaie 5

Rispasia 1
Rilevanza esteraa

Il pracessoe produce effatti diretti all'esterno del CNN?

ta, ha come destinatario finale un ufficio 2

interno/Consiglic

i, il risultate del processo & rivelto direttamente
all'esternc del CNM {ive incluse altri saggetti privatio 5
tamministrazioni pubbliche}

Risposta 2

Complessita def processo

Si tratta di un precesso complesse che comporta il coinvolgimento
i pils soggettt privatifamministrazioni pubblicha {asclusii contzolli]
in fasi successive per if conseguimento ded risultato?

Mo, il processo coinvolge salo il Cansiglio o la sua 1

struttura amminisirativa

i, il processe coinvolge pib di 3 soggelti 3

privalifamministrazioni pubbliche

$iil processo coinvolge pii di 5 soggetti 5

privatifamministrazioni pubbliche

Risposta 1
Valore economico

Quai & I'impatto ecenamico el procassa?

Ha rilevanza esclusivamente interna 3

Comporta l'attribuziane di vantaggl 3 soggetti esterni, maj
non di particolare rifievo economico {es: toncessione di 3
borsa di studie per studenti}

Comporta l'attribuzione ¢i considerevali vanizggi a
soggeiti esterni {es: affidamento di appalto)

fRispasta : 1

Frazionabifta del pracesse

Il risultato finale del processo pud essere rageiunto anche
effettuando una plurakta di eperarion di sntita econemica rdotta
che, considerate complessivamente, alla fine assiclvano lo stesso)
risultato {es: pluralita di afidamento ridottil?

Mo 1

Si 3

Risposta 1
CONTROLLI

Anche sulta base dellesperfenza pregressa, Il tipo di controlla
applicato sul processo & adeguato 3 neutralizzare I rischio?

Si, costituisce un efficace strumanio di neutralizzazione 1

5i, & moito efficace

Si, per una percentuale approssimativa dei 50%
Si, ma in rinima parte

Mo, il rischio rimane inditferente

P [0 8 YRS V]

Risposta

‘;alé.ré Eorr!p:}e.x.s-ivo indice probabiii ) 117 |

Oueslo campa il risuitala di una fermulal Nen digitare

[ INDECI DI VALUTAZIONE DELL'IMPATTO ]

Inzpatto

Rispetto al totale del persanale implegato nel singolo settore {unitd
organizzativa semplice) competente a svolgere # procasso, guale]
percantuzle di personale & impiegata nel procasso? (se il processol
colnvelge l'attivita di pill uff
personale impiegato nei ulfici

accorre riferire la percentuale al
nvalti}

Fino a cirea il 20% 1
Fino a ciica il 40% 2
Fino a circa # 60% 2
Fino a circa P80% 4
Fino a circa il 100% 5
Risposta z

Impatto ecanamico

Sono state pronunciate sentenze della Carte dei tonti a carico di
dipandenti (dirigenti e dipendenti] della Struttura o somo state
pronunciate sentenze di risarcimento del danho per 1a medesima
tipologia di eventa o d tipologie analaghe {ultimi 5 anni]? 5i ritiene
che <ié possa avvenire in futuro al verificass dell'svento?

Mo 1
Si 5
Risposta 1

Impatto reputazionale

Nel corsa degli ultimi 5 anni sono stati pubblicati su giornali a riviste
articoli aventi ad oggette il medasimo eventa o eventi analoght

Non ne abbiamo avuie memoria ]
si, sulla stampa locale 1
54, sulla stampa nazionale 2
s, sulia stampa locale e nazionale 3
5i, suila stampa lacate, nazionale & internaziohale 4
Si, su altre canali di comuncazione (es. trasmissioni 5
televisive, radicfoniche e strumenti della rate}

Risposia . o

Impatto ozganizzativo, economico e sull'immagine

A quale fivello pub collocarsi #l dschio dell’eventa (lvello apicale,
lvells intermedio a livelio basso}

Alivelle di coliabaratore 1
Adivello di memnbre del Consigho 2
A liveilo del segretarioftesoriere E]
A livello del Presidente 4
Alivelic di Consiglio 5
Risposta 5

Valare complessho indice impatto ‘ 480 I

Queesto campa & i risultzaio di una formulal Non digitare

Queste campo @ il risultata di una formuial Nan digitare



